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Technical Data

Model NP2105
Rated power 800 Watt
Nominal voltage / frequency | 230V /50 Hz
Max. head 38m
Max. flow rate 3500 I/h
Tank capacity 9L
Outlet (pipe diameter) G1"
Operating pressure 1.5 bar
Maximum pressure 3.0 bar
Cable length im
Weight 10.7 kg

TEXVLKA XOPOKTNPLOTIKA

Movtélo NP2105
OvopaoTikn Loxug 800 Watt
Ovopaotikn tdon/cuxvotnta 230V /50 Hz
MéyLoto pavoUETPLKO Uog 38m
Méyiotn mapoxn 3500 I/h
Xwpntikotnta Soxeiouv 9L
2T6pL0 (SL1apETPOG oWARvVa) G1"
MNieon Aettoupyiog 1,5 bar
Méyiotn mieon 3,0 bar
Mrkog kaAwSiou im
Bdpog 10,7 kg

Main parts

1 | Connection for pressure line

Motor

Tank

S lw N

Foot (with drill hole)

5 | Connection for suction line

6 | Flange

KUpra pépn

Uv8eoN WE TNV ypappn mieong

N

Motép

Aoxelo

NodL otipéng (pe omn yla dtatpnon)

FUvbeon e tnv ypapun avappddnong
DOAavtla
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urer reserves the right to make minor changes to product design and technical
ut prior notice unless these changes significantly affect the performance and

in your hands
features and

ding maintenance and special adjustments, must only be
carried out by technicians ized service department of the manufacturer.
* Always use the prod
provided equipment may
and the importer shall not
conforming equipment.

* O Kataokevaothg Statnpel to Sikaiwpa va mpaypatonot)osl Ssutepelouos ahNayEG oTo
OXESLAOUO TOU TPOIOVTOC KOl OTA TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA Xwpig mponyoluevn €ldomoinon,
€KTOC €V OL AAAQYEG QUTECG EMNPEAIOLV ONUOVTIKA TNV artddoon Kat Asttoupyia aodAalelag twy
npoiovtwv. Ta e€aptipata mou meplypddovtal / anekovitovral otig oeAibeg Tou gyxelptdiouv
TIOU KPOTATE oTa XEPLa oaG evEEXETAL va adopolV Kal oe GANA HOVTENQ TNG OELPAC TIPOIOVTWY
TOU KOTOLOKEUOLOTH, LE TTOPOLOLO XAPAKTNPLOTIKA, KoL eVEEXETAL Vo NV TepAapBavovtal oto
TPOLOV TTOU HOALG OTTOKTHOATE.

* T va Stacdoliotel n aoddAeta kal n aflomotia Tou TPOIOVTOG KABWe Kat n Loxug TG
gyyunong OAe¢ oL epyaocieg emblopbwong, eAéyxou, EMOKEUAG 1 QVTIKATAOTOONG
CUMMEPINOUBAVOEVNG TNG CLUVTAPNONG KAl TWV EW8IKWY pubuicewy, Tpémel va ektelovvral
UOVO Ao TEXVIKOUG TOU £€0UCLOSOTNUEVOU TUNLOTOG Service TOU KATOOKELAOTH.

* XpNOLUOTIOLETE TTAVTA TO TIPOIOV e ToV TtapeXOUeVo eEomAlopd. H Aettoupyia Tou mpoiovtog
UE pn-TpoPAenopevo efomhlopd evdéxstal va mpokoléost BAABN 1 akopa Kot coBapo
tpavpatiopd i Bdvato. O KATAOKEUAOTAG KOL O elooywyéag oubepio guBuvn dEpel ya
TPAUMATIOMOUG Kot BAABEC TTOU TIPOKUTITOLV OO TNV XPrion KN mpoBAemtopevou €omALopoU.

WHWIW.NIKOLAOUTOOLS.COM




Dati tecnici

Modello

NP2105

Potenza nominale

800 Watt

Tensione nominale / frequenza | 230V / 50 Hz

Altezza manometrica massima| 38 m

Portata massima 3500 I/h
Capacita del serbatoio 19L
Uscita (diametro tubo) G1"
Pressione di esercizio 1,5 bar
Pressione massima 3,0 bar
Lunghezza cavo im
Peso 10,7 kg

TexHU4YecKn gaHHu

Mogen NP2105
HomuHanHa mowHocT 800 Watt
HomuHanHo HanpexeHwe / yectoTta 230V /50 Hz
MakcuMmanHa MaHOMEeTpUYHa BUCOUMHA 38m
MakcumaneH nebut 3500 n/u
KanauuTtet Ha pe3epsoapa 9L
M3xopa, (amameTtsbp Ha TpbbaTa) G1"
PaboTHO HansraHe 1,5 bar
MaKcMmanHo HansraHe 3,0 bar
[baxuHa Ha kabena im
Terno 10,7 kg
NAKAYAMA FRO

Parti di base

1 | Connessione della linea di pressione

Motore

Serbatoio

S lw N

Piede (con foro)

5 | Collegamento della linea di aspirazione

6 | Flangia

OCHOBHM YacTn

Bpb3Ka 3a MHKUA 3a HanAraHe
2 | Mortop
3 | Pesepsoap
4 | Crbnasno (c otBOp 3a npobuBaHe)
5 | Bpb3Ka 3a cMyKaTenHa IMHUA
6 | ®nanHey

si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche
otto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano

appena acquistat

* Per garantire la sicur
interventi di riparazione,
speciali, devono essere es
dal produttore.

abilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli
stituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni
nici del servizio di assistenza autorizzato

* Utilizzare sempre il pr rnita. L'utilizzo del prodotto con
apparecchiature non in dotaziol onamenti o addirittura lesioni gravi o
morte. Il produttore e l'importat ono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso
di apparecchiature non conformi.

¢

* npOVI3BO,CI,VITeJ1HT C/ 3anasBa NpaBoOTO Aa NpaBu HE3HAYUTEe/IHU NpomMeHUn B ,CI,VIBal’IHa 7]
TeXHUYecKkuTe CrIeLl,VId)MKaLI,VIVI Ha npoayktute 6e3 npeaBaputesHO yeeaomsieHue, oCBeH ako
Te3n NPpoOMeHU He 3acArat 3Ha4yuTenHo pa60TaTa 1 6e3onacHocTTa Ha NPOAYKTUTE. Yacture,
OHVICGHVI/VIIHOCTpVIpaHM Ha CTPaHMLUUTE Ha PHbKOBOACTBOTO, KOETO ABPXKUTE B PbLETE CU, MOXKE
Aa Ce OTHAacCAT U 3a Apyrn moaenu OT NpoAyKToBaTa JIMHUA Ha npousBoguTena C I'IO,CI,OGHVI
XapPaKTEPUCTUKMN N MOXKe Aa He Ca BKIKOYEHU B TORY-LLO rIpM,D,OGVITVIﬂ OT BacC NPOAYKT.

* 3a Aa Ce rapaHtupa 6e3sonacHocTTa M HageXaHOCTTa Ha npoAyKTa M BaJIMAHOCTTa Ha
rapaHuuaTa, BCUYKU paﬁOTVI Nno PeMOHT, NPOBEPKa WM 3aMAHA, BKNKOYUTE/IHO NOoAAPDBXKKA U
cneyunanHun HaCTpOﬁKVI, TpﬂﬁBa Aa Ce N3BBPLBAT CaMO OT TEXHMLUU OT OTOPU3NPAHUA CEPBU3EH
oTAen Ha npouseoanTenA.

* BuHarM wv3nonssaiTe MpoAyKTa C AoCTaBeHOTo obopyaBaHe. Pabotata Ha MpogyKTa c
obopyABaHe, KOETO He e AO0CTaBeHO, MOXe [Ja [oBefe A0 HEU3NpPaBHOCTUM UAW A0pU [0
CepUO3HU HapaHABaHWUA UK CMBPT. [IPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a
HapaHABaHWA W LWEeTW, Bb3HWUKHA/NM B Pe3ynTaT Ha W3MOA3BAaHETO Ha HEecbOTBETCTBALLO Ha
M3UCKBaHMATA 0bopyaBaHe.



Date tehnice

Model NP2105

Putere nominald 800 Watt

Tensiune nominala / frecventa 230V /50 Hz

Tnéltime maxima 38m

Debit maxim 3500 I/h

Capacitatea rezervorului 9L

lesire (diametru teava) G1"

Presiune de functionare 1,5 bar

Presiune maxima 3,0 bar

Lungime cablu im

Greutate 10,7 kg
Tehnicki podaci

Model NP2105

Nazivna snaga 800 Watt

Nazivni napon / frekvencija 230V /50 Hz

Maks. visina 38m

Maks. protok 3500 I/h

Kapacitet spremnika 19L

1zlaz (promijer cijevi) G1"

Radni tlak 1,5 bar

Maksimalni tlak 3,0 bar

Duljina kabela im

Tezina 10,7 kg

Piese de baza

1 | Racord pentru conducta de presiune

Motor

Rezervor

S lw N

Picior (cu gaura de foraj)

5 | Racord pentru conducta de aspiratie

6 | Flansa

Osnovni dijelovi

Prikljucak za tla¢ni vod

N

Motor

Spremnik

Noga (s probusenom rupom)

Prikljucak za usisni vod

aajlu|ls|w

Prirubnica

isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile

re il tineti In maini pot viza si alte modele din linia de produse ale
producdtorul istici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati

achizitionat.

* Pentru a asigura sigur; itatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate
lucrarile de reparatii, insp! iri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa
fie efectuate numai de. c i ai artamentului de service autorizat al
producatorului.

* Utilizati intotdeauna prod Ifurnizat. Utilizarea produsului cu echipamente
care nu sunt furnizate poate r vatamadri grave sau chiar moartea.
Producatorul si importatorul nu zatori pentru vatamarile si daunele rezultate din
utilizarea unui echipament neconfi

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama
bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost
proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drZite u rukama takoder se
mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda
nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke,
inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati
samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom

moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za
ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.

WHWIW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Miiszaki adatok

Modell NP2105
Névleges teljesitmény 800 Watt
Névleges fesziiltség / frekvencia | 230 V / 50 Hz
Maximalis magassag 38m
Max. dramlasi sebesség 3500 I/h
Tartaly Girtartalma 19L
Kimenet (cs6atmérd) G1"
Uzemi nyomds 1,5 bar
Maximalis nyomas 3,0 bar
Kébelhossz im
Sualy 10,7 kg
NAKAYAMA FRO

Alapvetd alkatrészek

Csatlakozas nyomovezetékhez

Motor

Tartély

Talp (furt lyukkal)

Przytacze przewodu ssgcego

ojlunlbh|lw N |

Karima

a gyartd termékesaladjanak mads, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezd
modelljeit is el6fordulhat, hogy az On &ltal most megvasarolt termék nem

tartalmazza azoka

gbizhatésaganak, valamint a garancia érvényességének
itasi, ellen6rzési vagy csere munkalatot, beleértve a
yarto hivatalos szervizének szakemberei

biztositdsa érdekében
karbantartast és a specidlis-be
végezhetnek.

termék nem mellékelt felszereléssel
eriulést vagy halalt is okozhat. A gyartd
nem megfelel6 felszerelés hasznalatabdl ered6

* A terméket mindig a mellé
torténd tzemeltetése meghibas
és az importér nem vallal fel
sériilésekért és karokért.
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WARNING ! READ THROUGH THE INSTRUCTIONS FOR USE BEFORE STARTING UP THE EQUIPMENT. Failure to follow
all instructions listed below, may result in electric shock, fire and /or serious personal injury. Persons, who are not
familiar with the instructions, may not operate the equipment. Keep the instructions for use in safe custody. Chil-
dren and youths are not permitted to operate the equipment.

General Safety Rules
This tool is an electric pump. It is used for pumping water and other similar

water applications. After opening the package, please ensure that the products
are complete. If the products are damaged or there is something missing,
please do not use it and bring it back to your dealer. If you give this tool to
another person, please give him this instruction manual.

1. In order to operate the equipment safely, the users shall carefully read and
understand the instructions before the first application.

2. The users shall obey all safety instructions. Otherwise, you and others may
suffer from injury.

3. You shall preserve all application and safety instructions for the further
reference. The equipment shall be used when it has normal functions.
4.Please use the equipment according to the safety and technical requirements
as specified in the instructions.

5. The semi-stationary and static form of the equipment is designed to be
transferred to the house and garden: Spray/water and make watering.

6. The equipment shall be used within its performance range. Please don’t use
the equipment which has abnormal switch.

7.The equipment is prohibited to be used forproviding.water or conveying food.
8. Please don’t use the equipment in the roomWhich contains the inflammable
and combustible liquid or gas.

9. When the components which fail to be tested and recognized by
manufacturers are improperly used, the equipment is likely to suffer-from the
unforeseen damage.

10. Any application which deviates from the intended purpose assspecified in
the instructions will be considered as the unauthorized application, as a‘result,
the generated problems are independent of the manufacturers.

11. Please ensure that the closed equipment will not be started again by
mistake.

12. The equipment shall be connected to the socket which has correct
installation and grounding.

13. The fuse wire shall serve as the current circuit breaker when the residual
current exceeds 30mA.

14. Please ensure that the power supply can satisfy the connection regulations
before the equipment connection.

15. Please don’t bend, extrude, pull or drive the power wire to avoid the related
dangers caused by line breakage.

16. Please check the plug and power cable before application. When the power
cable has been damaged, please disconnect the plug immediately. Please don’t
use the equipment which has damaged power line.

17. When the equipment is idle, please ensure that the plug has been pulled
out. Meanwhile, the equipment has been closed, then, unplug the power
supply.

Commissioning
As for the fixed application, please apply four screws to tighten the equipment
on the foundation support firmly.

When the equipment is used for the pound and swimming pool in the garden,
the equipment shall be subject to the special setup to avoid the overflow and
falling.

The equipment shall be installed in the well-ventilated places to avoid the
weather effect. In case of indoor operation, please ensure that the floor is
equipped with drainage ditch or leak- age-proof mechanism.

Please check the suction hose and guarantee its airtightness before start-up.
When the air foam is absorbed in the hose, the equipment is likely to be out of
order because the leakage exists possibly.

- DANGER !-
In order to avoid any mechanical force or tension, the suction pipeline shall
be installed. When the transmission pipeline is polluted, please apply filter to
make cleaning and protection.

- ATTENTION !-
We advise to install one check valve to avoid the equipment shut-down which is
caused by water absence during pumping.

All interfaces which are connected to the suction pipeline shall be sealed by
hemp and thick slurry or sealing tape. The leakage will reduce the air
exhaust.

The interface of metal pipe thread shall be sealed by sealing tape.
All components of suction pipeline shall be installed by professionals. The
inner diameter of suction pipe shall be 25mm at least;
The suction pipe shall be kink-resistant and suitable for the vacuum
environment.

Considering that the increasing pipe length will reduce the transmission
capacity, the suction pipeline shall be as short as possible.
The suction pipeline shall uplift the pump steadily to avoid any bubble.
Please ensure that the suction pipeline has enough water supply; The
terminal of suction hose shall be submerged in water all the time.
All  components of pressure pipeline shall be compressive.
All components of pressure pipeline shall be installed by professionals

Operation

The equipment can be firmly connected to the pipeline system (such as, in-
ternal water supply in families). In such case, the equipment shall apply the
highly flexible hose to connect to the pipeline system to avoid the vibration.

-

- I Risk for injury ! -

When thei€components are unable to withstand the compression or the in-
stallation is‘incorrect, the pressure pipeline is likely to burst during the op-
eration. Risk for liquid ejection!

LI ATTENTION I-
- The equipment is only used for-industrial water supply, such as, toilet and
washing machines and shall not be used for the drinking water supply.

- Electric shock risk: Please don’t operate the equipment in humid environ-
ment.

The equipment shall be operated only in the following conditions:

1.The equipment is only connected to the socket which has protective con-
tacts, moreover, which shall be installed, grounded and checked by profes-
sional electricians.

2. The power voltage and fuse protection shall satisfy the technical data.
3. The equipment shall be equipped with the protective device for less than
30mA residual current when the equipment is operated in the swimming

pool, garden and similar places.

4. In case of outdoor operation, the electrical connection shall be splash-
proof; The equipment shall not be operated in water.

5. The extension wire shall have enough conductor cross section; The cable
drum shall be unfolded completely.

WHWIW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Risk for equipment damage!

The pump shall be filled with water when the new equipment is connected. It
is unnecessary to make up additional water during the extension operation.
The dry running of equipment is likely to damage the equipment during the
unmanned supervision.

Filling and suction

Please fill in the pressure again when the pump starts after draining the water
as time goes on.

1. Disconnect the power plug.
2. Open the pressure pipe to drain water completely.

3. Unscrew the plastic valve in the front of pump head. The air control valve is
located in the rear of the plastic valve.

4. Connect the compressor hose to the air control valve.
5. The filling pressure will reach up to the parameters data.
6. Connect to the device again, check its function and increase the precharge

pressure.

Maintenance
1.Please disconnect the power supply before any operation of maintenance.

2. The equipment will only fulfill the maintenance and trouble removal tasks as
specified in the instructions. Other faults shall be removed by experts:

3.Please apply the original components. Only these replaceablescomponents
are specifically designed and produced for the equipment. 'When' other
components are replaced, the warranty will be invalid and you and your
environment are likely to be endangered.

-IRisk for electric shock!-
Please disconnect the power supply before any operation of equipment.

-IAttention!-

All gaskets shall be renewed when components are dismantled.

Fault and Remedial Measures

In most cases, you will be able to troubleshoot problems easily by yourself.
Before you contact us, please refer to the following table for technical support.
This will help you save a lot of work and possible expenses.

If you are unable to remove the faults, please contact with the local suppliers
directly. Please remember that the repairing of laypeople will invalidate your

warranty and claims for compensation and give rise to the extra costs.

(Please see the table of next page)

Environmental Disposal

To avoid damage during transportation, the equipment must be delivered in
sturdy packaging. The packaging, as well as the unit and its accessories, are
made from recyclable materials and can be disposed of accordingly.

The plastic components of the equipment are labeled according to their

material, allowing for environmentally friendly and differentiated disposal
through available collection facilities.

NAKAYAMA FRO

Only for EU countries

Do not dispose of electric equipment together
with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC
on waste electrical and electronic equipment and
its implementation in accordance with national
law, electric equipment that has reached the end
of their life must be collected separately and
returned to an environmentally compatible
recycling facility.
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Troubleshooting

Problem

Causes

Remedies

The pump fails
to operate or
the pump stops
suddenly during
operation.

1.Power supply interruption/access
failure of external power supply.
2.The power line or plug is defective.
3.The mechanical seal is sucked.

4. Due to the pressure in the
pipeline, the pressure switch shall
shut-off the circuit.

5.The installation height of faucet
has exceeded the pressure value of
pressure switch.

6. Other faults.

1.Check the fuse device and electrical connection and switch on the external power supply.
2. Ask a professional electrician to make an inspection.

3.Considering that the mechanical seal will suffer form resistance when it is idle for long period,
please switch off the pump and pull out the power plug.

4.Please open the faucet, at this moment, the pressure switch will power on automatically
after depressurization.

5. When necessary, please adjust the pressure setup value of pressure switch.

6. Please ask the maintenance department to make inspection.

Insufficient flow
rate/flow rate
absence or self
absorption failure

1. The dirty water or grainy wastewater
will reduce the suction capacity of
pump.

2. Hose/pipeline/filter screen plugging.
3. The hose/pipeline system is
damaged.

4. The water inlet is excessively soft, as a
result, the water inlet fails todraw
water due to the suction flattening
during the pump operation.

5. Due to the air in the pump head,
the pump fails to be completely filled
with wa-ter.

6. Please immerse the water inlet in
water for at least 10 cm.

7. The joint of suction pipeline is
untighten.

1.Please clean up the filter screen and replace the damaged spare parts (such as, the worn
impeller and so on).

2. Dredge the pipeline/clean up the filter screen.

3.Replace the pipeline.

4. Please replace the threaded reinforcing anti-vacuum hose or pressure-proof hard tube.
5. Please fill the pump head up with water.

6.Please check whether the water source is enough, then, immerse the water inlet in water
for more than 10 cm.

7. Please replace the joint sealing element and completely seal the joint.

The product is
closed in a short
period.

1. The pipeline or pump suffer from
abnormal obstruction and the thermal
circuit breaker has cut off the electrical
circuit.

2. Due to the excessively high
environment or water temperature,
the thermal circuit breaker has cut off
the electrical circuit.

3. Due to the pressure in the pipeline,
the pressure switch shall shut-off the
power.

4. The obstruction is caused the
damaged impeller.

1.Please get rid of the plugging matters, then, power on and draw water after the pump has
cooled down completely.

2.Please ensure that the water and environment temperature is less than 35 © C, then power
on, and draw water.

3. Please open the faucet, at this moment, the préssure switch will start automatically after de-
pressurization.

4. Please ask the maintenance‘department to make inspection.

The pump is
starts
frequently.

1.Pipeline or join leakage.

2.The suction culvert fails to be
installed with check valve.

3.The air pressure value in the
pressure tank is excessively low.

4. The inner container of pressure
tank is sucked.

1.Check the pipeline and joint and make,the correct installation again to avoid the leakage.
2. Install the check valve on the water'inlet.

3. Refer to the recommended air pressure tank as specified in the tail of pressure tank and
make air inflation according to the label value.

4. The inner container will be sucked when the internal pressure in the pressure tank is
extruded for a long period as long as the pump is idle for a long time, at this moment, draw
water and close the water valve slowly, as a result, the sucked part will be opened after
multiple operations, followed by normal operation.

WHWIW.NIKOLAOUTOOLS.COM
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ATTENZIONE ! LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI METTERE IN FUNZIONE LAPPAREC-
CHIATURA. La mancata osservanza di tutte le istruzioni elencate di seguito puo provocare scosse elettriche, incendi

e/o gravi lesioni personali. Le persone che non conoscono le istruzioni non possono utilizzare "apparecchiatura.
Conservare con cura le istruzioni per I'uso. L'uso dell’apparecchiatura é vietato a bambini e ragazzi.

Regole generali di sicurezza

Questo strumento € una pompa elettrica. Viene utilizzato per il pompaggio
di acqua e altre applicazioni idriche simili. Dopo aver aperto la confezione,
accertarsi che i prodotti siano completi. Se il prodotto & danneggiato o manca
qualcosa, non utilizzarlo e riportarlo al rivenditore. Se si cede questo strumento
a un’altra persona, si prega di consegnargli questo manuale di istruzioni.

1. Al fine di utilizzare I'apparecchiatura in modo sicuro, gli utenti devono leggere
attentamente e comprendere le istruzioni prima della prima applicazione.

2. Gli utenti devono rispettare tutte le istruzioni di sicurezza. In caso contrario,
I'utente e gli altri potrebbero subire lesioni.

3. Lutente deve conservare tutte le istruzioni per I'uso e la sicurezza per ulteriori
riferimenti. Lapparecchiatura deve essere utilizzata con funzioni normali.

4. Utilizzare I'apparecchiatura in base ai requisiti tecnici e di sicurezza specificati
nelle istruzioni.

5. La forma semi-stazionaria e statica dell’apparecchiatura & progettata per
essere trasferita in casa e in giardino: Spruzzare acqua ed effettuare I'irrigazione.
6. Lapparecchiatura deve essere utilizzata entro la'sua gamma di prestazioni. Si
prega di non utilizzare 'apparecchiatura con'un interruttore anomalo.

7. E vietato utilizzare I'apparecchiatura per fornire:aéqua o trasportare cibo.

8. Non utilizzare I'apparecchiatura in locali che contengono liquidi o gas
inflammabili e combustibili.

9. Se i produttori non vengono utilizzati in modo appropriato,-e-probabile che
I'apparecchiatura subisca danni imprevisti.

10. Qualsiasi applicazione che sidiscosti dalla destinazione d’uso specificatanelle
istruzioni sara considerata un’applicazione non autorizzata; di €onseguenza, i
problemi generati sono indipendenti dai produttori.

11. Assicurarsi che I'apparecchiatura chiusa non venga riavviata per erfore.

12. 'apparecchiatura deve essere collegata alla presa di corrente con una
corretta installazione e messa a terra.

13. Il filo del fusibile deve fungere da interruttore di corrente quando la corrente
residua supera i 30 mA.

14. Prima di collegare l'apparecchiatura, accertarsi che I'alimentazione sia
conforme alle norme di connessione.

15. Non piegare, estrudere, tirare o guidare il cavo di alimentazione per evitare
i relativi pericoli causati dalla rottura della linea.

16. Controllare la spina e il cavo di alimentazione prima dell’applicazione. Se il
cavo di alimentazione e danneggiato, scollegare immediatamente la spina. Non
utilizzare I'apparecchiatura con la linea di alimentazione danneggiata.

17. Quando l'apparecchiatura € inattiva, assicurarsi che la spina sia stata
estratta. Nel frattempo, l'apparecchiatura & stata chiusa, quindi scollegare
I'alimentazione.

Messa in servizion servizio

Per quanto riguarda I'applicazione fissa, si prega di applicare quattro viti per
serrare saldamente I'apparecchiatura al supporto di fondazione.

Quando l'apparecchiatura viene utilizzata per il canile e la piscina in
giardino, deve essere sottoposta a una configurazione speciale per evitare il
traboccamento e la caduta.

L'apparecchiatura deve essere installata in luoghi ben ventilati per evitare
I'effetto delle intemperie. In caso di funzionamento all’interno, assicurarsi che
il pavimento sia dotato di un canale di scolo o di un meccanismo a prova di
perdite.

Controllare il tubo di aspirazione e garantirne I'ermeticita prima della messa

in funzione. Se la schiuma d’aria viene assorbita dal tubo, 'apparecchiatura
potrebbe essere fuori uso a causa di possibili perdite.
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-1 PERICOLO !
Per evitare qualsiasi forza o tensione meccanica, la tubazione di aspirazione
deve essere installata. Quando la tubazione di trasmissione € inquinata, appli-
care un filtro per la pulizia e la protezione.

- ATTENZIONE!
Si consiglia di installare una valvola antiritorno per evitare I'arresto dell’apparec-
chiatura causato dall’assenza di acqua durante il pompaggio.

Tutte le interfacce collegate alla tubazione di aspirazione devono essere
sigillate con canapa e fango spesso o nastro sigillante. Le perdite ridur-
ranno lo scarico dell’aria.

L’interfaccia della filettatura del tubo metallico deve essere sigillata con
nastro adesivo.

Tutti i componenti della condotta di aspirazione devono essere installatida
professionisti.

Il diametro interno del tubo di aspirazione deve essere di almeno 25
mm; il tubo di aspirazione deve essere resistente alle pieghe e adatto
all’ambiente sotto vuoto.

Considerando che I'aumento della lunghezza del tubo riduce la capa-
cita di trasmissione, la condotta di aspirazione deve essere il piu corta
possibile. La tubazione di aspirazione deve sollevare la pompa in modo
costante per evitare la formazione di bolle.

Assicurarsi che la tubazione di aspirazione abbia un’alimentazione idrica
sufficiente; il terminale del tubo di aspirazione deve essere sempre im-
merso nell’acqua.

Tutti i componenti della condotta in pressione devono essere a com-
pressione.

Tuttii.componenti della condotta in pressione devono essere installatida
professionisti.
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L'apparecchiatura puo essere collegata saldamente al sistema di tubature (ad
esempioyl’approvvigionamento'idricolinterno delle famiglie). In tal caso, I'ap-
parecchiatura deve applicare un tubo flessibile per il collegamento al sistema
di tubature penevitare le vibrazioni.

Operazione

- I Rischio di lesioni! -
Se i componenti non sono in grado di resistere alla compressione o I'installa-
zione non é corretta, la tubazione in pressione rischia di scoppiare durante il
funzionamento. Rischio di espulsione del liquido!

- ATTENZIONE!
- L'apparecchiatura é utilizzata solo per I'alimentazione di acqua industriale,
come ad esempio WC e lavatrici, e non deve essere utilizzata per I'alimenta-
zione di acqua potabile.
- Rischio di scosse elettriche: Non utilizzare I'apparecchiatura in ambienti umidi.

L’apparecchiatura deve essere utilizzata solo nelle seguenti condizioni:

1. l'apparecchiatura é collegata solo alla presa di corrente dotata di contatti
di protezione, che deve essere installata, messa a terra e controllata da elet-
tricisti professionisti.

2. La tensione di alimentazione e la protezione del fusibile devono essere con-
formi ai dati tecnici.

3. l'apparecchiatura deve essere dotata di un dispositivo di protezione per
una corrente residua inferiore a 30 MA quando viene utilizzata in piscina, in
giardino e in luoghi simili.



4. In caso di funzionamento all’aperto, il collegamento elettrico deve essere a
prova di spruzzi; 'apparecchiatura non deve essere utilizzata in acqua.

5. Il cavo di prolunga deve avere una sezione di conduttori sufficiente; il tambu-
ro del cavo deve essere completamente aperto.

Rischio di danni alle apparecchiature!

La pompa deve essere riempita d’acqua quando viene collegata la nuova
apparecchiatura. Non & necessario recuperare altra acqua durante I'operazione
di ampliamento.

Il funzionamento a secco dell’apparecchiatura rischia di danneggiarla durante la
supervisione non presidiata.

Riempimento e aspirazione

Riempire nuovamente la pressione all'avvio della pompa dopo aver scaricato
I'acqua con il passare del tempo.

1. Scollegare la spina di alimentazione.
2. Aprire il tubo di mandata per scaricare completamente l'acqua.

3. Svitare la valvola di plastica nella parte anteriore della testa della pompa.
La valvola di controllo dell’aria si trova nella parte posteriore della valvola di
plastica.

4. Collegare il tubo flessibile del compressore alla valvolaidi controllo dell’aria.
5. La pressione di riempimento raggiungera i dati dei parametriz

6. Collegare nuovamente il dispositivo, verificarne<il funzionamento e
aumentare la pressione della precarica.

Manutenzione
1. Scollegare I'alimentazione prima di qualsiasi operazione di manutenzione.

2. lapparecchiatura esegue solo le operazioni di manutenzione e rimozione dei
guasti specificate nelle istruzioni. Altri guasti devono essere rimossi da esperti.

3. Utilizzare i componenti originali. Solo questi componenti sostituibili sono stati
progettati e prodotti specificamente per I'apparecchiatura. Se si sostituiscono
altri componenti, la garanzia non sara valida e 'utente e il suo ambiente
rischieranno di essere messi in pericolo.

-Rischio di scosse elettriche!
Scollegare I'alimentazione prima di qualsiasi operazione sull’apparecchiatura.

-Attenzione!
Tutte le guarnizioni devono essere rinnovate quando i componenti vengono
smontati.

Difetti e misure correttive

Nella maggior parte dei casi sarete in grado di risolvere da soli eventuali
problemi tecnici. Per 'assistenza tecnica, consultare la tabella seguente. Se non
si riesce a risolvere il problema tecnico da soli, contattare il fornitore locale.
Una riparazione non specializzata invalida la garanzia e qualsiasi possibilita di
risarcimento e comporta costi aggiuntivi.

Smaltimento ambientale

Per evitare danni durante il trasporto, |'attrezzatura deve essere consegnata
in un imballaggio robusto. L'imballaggio, cosi come |'unita e i suoi accessori,
sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti di
conseguenza.

| componenti in plastica dell'attrezzatura sono etichettati in base al materiale,
consentendo uno smaltimento differenziato ed ecologico attraverso le
strutture di raccolta disponibili.
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Solo per i paesi dell'UE

Non smaltire le apparecchiature elettriche insieme
ai rifiuti domestici!

In conformita alla Direttiva Europea 2002/96/CE
sui rifiuti di  apparecchiature elettriche ed
elettroniche e alla sua attuazione in conformita alla
legislazione  nazionale, le  apparecchiature
elettriche che hanno raggiunto la fine del loro ciclo
di vita devono essere raccolte separatamente e
restituite a un impianto di riciclaggio compatibile
con I'ambiente.
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Risoluzione dei problemi

Problema

Cause

Rimedi

La pompa non
opere o smette di
funzionare o
smette
di funzionare
improvvisamente

1. Mancanza di alimentazione / mancato
accesso alla rete di alimentazione esterna.
2. C’@un problema con la linea o la presa.
3. Latenuta meccanica é stata
risucchiata.

4. A causa della pressione nel tubo, il
pressostato chiude il circuito.

5. L'altezza di installazione del rubinetto
ha superato il
del pressostato.
6. Altri tipi di guasti.

valore di pressione

1. Controllare i fusibili e i collegamenti elettrici e accendere I'alimentazione esterna (se
presente).

2. Chiedete a un elettricista professionista di verificarlo.

3. Poiché la tenuta meccanica sara soggetta ad attrito/resistenza quando la macchina &
in immobilizzata per un periodo di tempo prolungato, spegnerla e staccare la spina dalla
presa di corrente. Lasciare raffreddare la pompa e applicare un cacciavite a taglio per
ruotare la sezione di coda del mandrino; quando il mandrino diventa flessibile, accendere
la pompa.

4. Aprireil rubinetto, il pressostato si attivera automaticamente dopo la depressurizzazione.
5. Se necessario, regolare di conseguenza il valore di pressione del pressostato.

6. Chiedere alla ditta fornitrice di effettuare un controllo di manutenzione standard.

Portata
insufficiente/
assenza di
portata (o
mancata
aspirazione)

1. L'acqua bromata o il liquame granulare
riducono la capacita di aspirazione della
pompa.

2. Il tubo/filtro di plastica & intasato.

3.1l sistema di tubinin plastica e
danneggiato.
4.1l beccuccio “di ingresso

dell’acqua e troppo ‘morbido_e«quindi
non riesce ad aspirare™ I'acqua; per
mancanza diun’aspirazione sufficiente
durante il funzionamento.

5. A causa della presenza di aria nella testa
della pompa, quest’ultima non puo essere
riempita completamente d’acqua.

6. Immergere l'ugello di ingresso
dell’acqua per almeno 10 cm.

7.l raccordo del tubo di aspirazione non &

serrato.

1. Pulire il filtro e sostituire le parti danneggiate (come ad esempio la girante usurata,
ecc.).

2. Pulire i tubi e il filtro.

3. Sostituire i tubi.

4. Sostituire il tubo flessibile anti-tubo con il rinforzo filettato.

5. Riempire d’acqua la testa della pompa.

6..Controllare se la riserva d’acqua é sufficiente, quindi immergere I'ugello nell’acqua fino
a una profondita di piu di 10 cm.

7. Riposizionare l'elemento di tenuta del raccordo e sigillare completamente il raccordo
(giunto).

Il prodotto non
funziona (e
“spento”) per un
breve periodo di
tempo.

1. Il tubo o la pompa non funzionano
a causa di un’ostruzione/ostacolo e il
disgiuntore termico ha disattivato il
circuito elettrico.

2. Acausa
estremamente

della  temperatura
elevata dell’ambiente
o dell'acqua, il disgiuntore termico ha

disattivato il circuito elettrico.

3.A causa della pressione nel tubo, il
pressostato interrompe il funzionamento.

4.Un tacolo ha causato danni alla girante.

1. Al fine di risolvere,i problemi di inceppamento di oggetti estranei, accendere la pompa
e prelevare acqua dopoiche la.pompa si & “raffreddata” completamente.

2. Assicurarsi che la temperatura dell’acqua e dell’ambiente sia inferiore a 35°C,
accendere la pompa e prelevare l'acqua.

3. Aprire il rubinetto; a questo punto, il pressostato si avvia automaticamente dopo la
depressurizzazione

4. Accedere all'ispezione e, se necessario, alla riparazione da parte del reparto di
manutenzione competente.

La pompa si avvia
frequentemente.

1.Perdita

giunzione.
2. Il condotto di aspirazione non é stato
installato con una valvola di non ritorno.

della tubazione o della

3. Il valore della pressione dell’aria nel
serbatoio di pressione & eccessivamente
basso.

4.1l
pressione viene risucchiato.

ontenitore interno del serbatoio a

1. Controllare la tubazione e il giunto ed eseguire I'installazione corretta per evitare
perdite.

2. Installare la valvola di non ritorno sull’ingresso dell’acqua.

3. Fare riferimento al serbatoio di pressione dell’aria consigliato, come specificato
nella confezione del serbatoio di pressione, e gonfiare I'aria in base al valore indicato
sull’etichetta.

4. Il contenitore interno verra risucchiato quando la pressione interna del serbatoio di
pressione viene estrinsecata per un lungo periodo di tempo, a condizione che la pompa
rimanga a lungo inattiva; in questo momento, prelevare I'acqua e chiudere lentamente
la valvola dell'acqua; di conseguenza, la parte risucchiata verra aperta dopo diverse
operazioni, seguite dal normale funzionamento.

NAKAYAMA FRO

11



S

MNPOEIAOMOIHZH! AIABAZTE TIZ OAHFIEZ MPIN THN XPHZH THZ ZYZKEYHZ. H pn tipnon twv odnywwv nou avadépo-
vtat akoAoUBwg puropei va tpokaAécel nAektponAnéia, mupkayltd /Kot coBapo MPOCWTILKO TPAUNATIOHO. ATOpa

mou 8ev eival efolkelwpéva He TG 08nyieg, KaOWG Kal Tadld Sev EMTPENETAL va XELpi{ovTal Tov €SOMALOUO.
Kpatnote tig 0dnyieg xpriong os acdaln Béon npokeLpévou yla peAAovtikn avadopd.

Fevikoi Kavoveg Ao aleiag

AUTO TO pnXAvnua givat pa NAEKTPLKY avtAia. Xpnotpomoteitatl yla tnv
AVTANGON TOU VEPOU Kol yla GAAEC TOpOMOLEG EdapHOYEG vepoU. MeTd To
AQvolypa tng ouokevaoiag, BeBalwbdeite otL Sev Aeinel kamolo e€dptnua.

Eqv 1o mpoidv A Tta mpoidvta £xouv UTOOTEL {NULG 1 Aeimel Kamolo
€€GpTNUA, KNV XPNOLUOTIOLOETE TO TPOIOV KAl EMIOTPEYPTE TO OTOV
avtiotoxo mpounBeutr. EQv SWOoeTe TO pnYdvnua autd oe AAo Atouo,
TIOPAKAAOULE VO TIAPAXWPNOETE EMIONG KAl aUTO To eyXelpiblo odnylwv
otov evlladpepdpevo.

1. Ma tnv aocdadr Aettoupyio Tou €EOMALOMOU, OL XPHOTEG TIPETEL VAL VAL
HEAETOUV Kat va KaTtavooUV MARPWGE TLG o8nyieg mpLv amo tnv xpron.

2. OL XpNOTEG TPEMEL va TNPOUV OAeC TG 0dnyieg aodadeiag, el6ANWC
eA\oxeVEL KivEUVOG TPAUHATIONOU.

3. Awtnpeite g odnyieg xpriong kat agdaleiag oe aodalég onueio
ya peMovtikn avadopd. O eEomAopog xpnoLpomnoteital yia cuviBels ,
oUpdwWVA Kat LE Ta TIEPLYPAPOUEVQ, AELTOUPYIEG.

4. Xpnowlomoleite TAvToTe TOV E£EOTMALOMO OKOAOUBWVIAC TLG TEXVIKEG
anawtioelg kabwg kal amattoslg aopdAelag Onwg’ kabopiletar otig
odnyieq.

5. H nuur-otaBepn kat otatiky popdr Ttou efomAlopol elvat ELSLKA
OXeSLAOUEVEG WOTE VO UIMOPOUV va. HeTadEpovTal oTnv otkia Kot Tov Ko
TIPOKELUEVOU yLa PEKAOUO VEPOU KABWG Kot TIOTLOMA.

6. O efomAlopog Ba mpémeL va XpnOoLOToLlEital evtdg Tou €eUPOUS
Aettoupyiag tou. Mnv xpnotpornoteite tov e€omAlopd epdcov o Slakdming
EVEPYOTIOINONG 8€V AELTOUPYEL KAVOVIKA.

7. O €€omAlopdg amayopeVeTal va xpnolomnotnBel yla tnv mapoxn tou
VEPOU 1 TN HETAdPOPA TWV TPpOdipwy.

8. MinV XpNOLUOTIOLEITE TOV EEOTTALOUO OE XWPOUG TIOU TEPLEXOVTAL EUDAEKT
KaL KaOoLa UYypaA i agpla.

9. ‘Otav xpnotpomolovvtal, sodolpéva, eéapthpata mou Sev €xouv
urtoBAnBel og SokEG Kat Sev €xouv eykplOEl AMO TOUG KATAOKEUAOTEG,
eivatl e€atpetikd mBavod o e€OMALOMAG va UTIOOTEL ampOBAeTTn Kot HeydAn
{nma.

10. KdBe edappoyry tou efomAlopol TOU QMOKAIVEL, WG TPOG ThV
Xprion tng, amd Tov OKOMO yla Tov ormoio mpoopiletal, OnMweg o okomdg
autog meplypadetal ot obnyieg, Ba Bewpeital pn efouctodotnuévn
edoapuoyn, Kol KATA CUVETIELD, TA TIPOKUTITOMEVA TTPOPAAMATA TTOU TUXOV
SnuovpynBoulv Ba BewpnBei 6Tl Sev odeilovtal og KataokevaoTikd AGBoG.

11. BeBawwBeite otL 0 arnevepyomnotnuevog eEOMALOUOG Sev Ba EKKLVAOEL €K
vEou ANoyw odAApaToG.

12. O e€omAiopdg Ba cuvdéetal o 0pOA eykateotnévn Tipila, HE yeiwaon.
13. H aodpdAela tTNKOUEVOU CUPHATOC TIPETIEL VAL XPNOLUEVEL WG SLAKATITNG
PEVHOTOG OTAV TO UTIOAEUTOMEVO pelpa umepPaivel ta 30mA (pelpa

Slapponc).

14. BeBawwBeite ot n tpododooia NAEKTPLKOU PEUMATOG LKOVOTIOLEL TIG
QMaTAOELG 0UVEEDNG TPV artd tn cuvdeon e¢omAlopoU.
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15. Mnv Auyilete, e€wbeite, tpapdrte 1) odnyeite o kaAwdio tpododoaciag yia va
amodUYETE TOUG OXETIKOUG KVEUVOUG TIOU TIPOKAAOUVTOL OO TUXOV “OTdotpo”
NG N AEKTPKAG YPAUAG.

16. EAéyéte 1o BUopa Kat To KaAwdlo tpododociag mpwv arnd v ebappoyn.
‘Otav 10 KoAwbdLo tpododoaciog €xel UTIOOTEL INULA, ATOCUVEECTE AUECWG TO
Buopa. Mnv xpnotpomnoleite tov e§omAlopd edv to KaAwbdLo tpododoaiag xet
unootel BAGBN.

17. ‘Otav o e§omAlopdg dev xpnotpomnotleital, BeBalwbeite ot €xete PydAet To
Buopa and tnv npila.

Ofon oe Aettoupyia

MNa otaBepn edbappoyn tng aviiiag, tonobetrote téooeplg BiSeC kAL TpoxwpnoTe
og oLodLEn otnv Bepeiwon tou EOMALOLOU TTPOKELUEVOU VA oTNPXOEL AR PWG.

‘Otav o €€OMALOMOG XpNnoLpomoLeital yla tnv mioiva otov kAmo Ba mpémnel va
UTIOKELTOL O€ €LSLKN PUBLLON WOTE VO ATOTPETETAL UTIEPXEIALON.

O efomAlopog Ba mpémel va eykabiotatal o€ KOAQ aePIOMEVOUG XWPOUG
TPOKELUEVOU Vo amodeVYETAL EMUSPATN TWV KOLPLKWY CUVONKWV. Z€ TePUTTWOn
Aewtoupyiag oe €o0wTEPLKOUG XWPOUG, Slaodaliote OTL to Sdmedo Slabétel
QMOCTPAYYLOTIKO QUAAKL 1 INXAVLOUO 0hPpAyLong Evavtl SLapponc.

EAéyEte tov owAfva avappodnong kot BeBalwbeite yla tv agpooteyavotnta
TOU TIPLV o TNV €vapén Aettoupyiag. Av agpadpdg mapelodproel 6Tov CWARVA
elval duvatov o eComAlopog va tebel ektoOg Aettoupyiag Aoyw umdpyouoag
Slappong.

- I KINAYNOZ ! -
Mpokeevou va amodevxBel enibpaon SUVAUNG A EVTATIKA KatdoTtaon Ba eyka-
Bilotatat cwAnvwen avappodnong. MPokelévou o CWARVAG LETAPOPAC va Unv
punaivel, epapudote diktpo ylolmpootacia kat kabaplotnta.

~ - INPOZOXH ! -

Juviotdtarva eykaraotioete pio BaABida eAéyxou wote va amodUYETE TNV Te-
vepyoroinon tou g€omAloMoU n omoia rpokaAeitat Adyw EAAewPng vepol otny
avtAia.

OAeg oL Slemadég mou ouvdéovtal otov cwAnva avappodnong Ba mpemnel va
odpayilovral pe tawio TehAOV, LOVWTLKA Tawi ) mapopota. H Stappon HELwVEL
mv e€aywyn agpa.H Siemadn onelpwpatog HeTaAAkol cwAfva Ba mPEmeL va
odpayiletal pe tawio odppayong.

H gowtepikn SLAUETPOC Tou cwAva avappodnong Ba mpénet va ivat TouAdxL-
otov 25 mm. O cwArfvag avappodnong Ba MPEMEL va avtéXeL 6 cuaTPOdH KoL
va elvat katdAnAog ya Asttoupyia og meptBEAAov Kevou.

AapBdvovtag untdodn otL avédvovtag to ukog cwArva Ba petwbel n kavotnTa
uetadopdg, o cwAnvag avappodnong Ba mpEmneL va eival 600 Kovtutepog Su-
VaTov.

O owAnvag avappodnong Ba mPEMEL va avépyetatl otabepd mpog TNV aviAia
npog antoduyn dnuovpyiag pucoaidwv.

MNapakaloUpe BeBalwbeite 6Tl 0 cwARvag avappodnong SLabETel emapkn ma-
poxn vepou. To dkpo tou mAaotikol cwAfva avappodbnong Ba mpemnel va sivat

Bubiopévo oto vepd oe KABe mepimtwon.

‘O\a ta e€aptrpata tou cwAnva riieong Oa mpémnel va sivat avBekTIkd otny Ttie-
on kat va sykadiotavral and eldikoug TEXVIKOUG.

WHWIW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Nertoupyia

O e§omAlopdg Ba mpémet va cuvSEeTal oTaBepd 0TO CUOTNHA CWANVWOEWY
(omwg yLa mapddeLypa, 0To ECWTEPLKO SIKTUO USPEUONG OLKLWV). TNV TEPI-
ntwon autr, 0a epappdletal oTov EEOTMALOUO TTAACTIKOG EVKAUTITOG CWARVALG
Yl TNV oUVSEDN LE TO CUOTNHO CWANVWOEWV TIPOKELLEVOU VO artodeVyovTaL
SovnoeLg.

-IKINAYNOZ TPAYMATIZMOY!-
‘Otav ta eéaptipata Sev eivat oe B€on va avté§ouv Tnv ieon 1 n ykatdota-
on eivatl eodaApévn, o cwAnvag nieong pnopet evoexopévwg va ekpayel Katd
v SLdpkela tng Aettoupyiag. Yrdpxel kivéuvog ektivagng peuotou!

-INPOZOXH!-
O €§OTMALONOG XPNOLUOTIOLELTAL OVO YLA TIAPOXETEUOT BLOpnXavLKoU vepou,
Onwg armoxwpnTnpiwv, mMAvvnpiwv Kot Sev EMITPEMETAL VO XPNOLUOTIOLELTA
yla tapoxn mdoLpou vepou.

-IKINAYNOZ HAEKTPONAH=IAZ!-
Mnv Aettoupyeite Tov eEOMALOHOGE LYPO TiEPLBAAAOV.

O g§omAlopdg Ba mpémel va Aettoupyel LOVo OTLG akOAQUOEG oUVONKEG:

1. O e€omAiopdg Ba mpémel va cuvSEeTal povo o€ Tiplleg pe mpootaoio yeiw-
ONG EYKOTECTNHEVEG ATIO ETOYYEAUOTIEG TEXVIKOUG/NNEKTPOAOYOUG.

2. H tdon kat n mpootacia achalewwyv Ba MPEMEL va OVTLOTOLXEL OTA TEXVLKA
Sedopéva.

3. O e€omAopdg Ba mpémet va epodialetal pe SLdtagn mpootaciog peUHATOG
Stappong yla Aiyotepo amd 30 MA pelpa Stapporg otav o e€omALopog Aet-
TOUPYEL O€ TLolva, KATIO KAL TTAPOUOLOUG XWPOUG.

4. 3e nepintwon Aewtoupyiag oe EwTePLKO XWwPo, N NAEKTPLKr oUvSeon Ba
TIPETIEL VAL TIPOOTATEVETAL ATO 0TAYOVEG VEPOU. O €§OTALONOG Sev Ba TipEmeL
va tifetal og Aettoupyia evidg vepou.

5. To kaAwdlo eméktaong Ba mpémel va €xeL emapkn Statopn aywyou. To
otpodeio Tou kKahwdiou Ba mpémel va EeTUALyeTaL TTARPWG.

-1 KINAYNOZ BAABHZ EZOMNAIZMOY !-
H avtAia Ba mpémel va eival mARpng HE vePO OTav O VEOG €EOTALOMOG
ouvdeBel. Aev xpeldleTal va TPOoBETETE vEPO KATA TNV SLapKeLa Aettoupyiag.
H Aettoupyia Tou g§omAlopol xwplg vepo eival oAl Tbavo va tpokaAéoel
BAGBN r/kat va kataoTpéPet Tov eEOMALOUO.

MARpwon kat avappodnon

AvamAnpwoTte TNV TTWonN TIEoNG UE TNV €KKivNon TNG avTtAlog Kal HETd TV
avappddnon Tou VEPOU HE TNV TAP0S0 Tou XpOVou.

1. Arocuvéate To BUopa Tou dLg amo T mpila.

N

. Avoite Tov owAnva nieong wote va avappodnBel o vepd teleiwg.

3. ZeBdwote TNV mMAaoTkn BoABiSa 0TO UMPOOTVO UEPOG TNG KEDAARG TNG
avtAiag. H BaABida eléyxou aépa eival Tomobetnuévn oTo miow PEPOG TNG
TAaoTIkAG BaABidac.

4. Yuvdéate Tov owAnva rieong otnv BoABida eAéyxou aépa.

5. H rieon mAnpwong Ba ¢ptdoel ta Sedopéva MapapETpWY.

6. Zuvbéate Eava tnv cuokeur, EAEyEte TNV Aetoupyla TNG Kot AUEAOTE TNV
Tiieon mpo-mMApPwWaonG.

NAKAYAMA FRO

Zuvtipnon

1. Antoouv6£aTe To KaAwdLo Tapoxng NAEKTPLKOU PeUATOC (DLg) TPV amd KABe
SLEvepyeLa cuvTAPNONG.

2. Oa unopéoete va SlegayeTe cuvtpnon Kat va eTAUCETE G0 avaduOpEeVa Te-
XVIKA B€parta mpoKUTTouy HovVo UE TG peBddoug ou avadeépovtal otig odnyieg
QUTEG. Mepattépw pn avapevopeva / eEeldikeupévou TUMou aotoyieg Ba mpémet
VO QVTIHETWTTIZOVTOL HOVO aTto ELSLKOUG TEXVIKOUG.

3. Na xpnotpormnoteite povo yvrola efaptripata. Movo ta e§optripata auTtd po-
pouv va avtikatactiicouv GpBapuéva avtiotorya TG avtAiog kabwg eival el8ka
OXESLOOUEVA KAL KATOLOKEUOOUEVA VLA TOV CUYKEKPLUEVO EEOTIALOMO. TNV TEpi-
TItwaon mou Sev xpnotponotnBolv ta katdAAnAa yvriola e§aptipata yla tov e€o-
TALOMO, N €yyUNoN TOU pNXavApaTog Ba KATaoTEL AKUPN KAl EVOEXOUEVWG ECEIG
/Kot to eptBaAAov oag propel va ekteBeite og onuavtikd kivduvo.

-IKINAYNOZ HAEKTPOMNAHZIAZ!-
Antocuvdeate 10 oL TpLv amnd kabe Aettoupyia tou e§omAlopoU.

-INPOZOXH!-
‘O\EG oL ToLoUXeG Ba pEmeL va
avtikabiotavrtal otav ta e€aPTAUNTA OIOocUVapUoAoyoUVTaL.

ANAAYOMENA MPOBAHMATA KAI EMNIAYZH AYTQN

JTIG TEPLOOOTEPEG MEPUTTWOELG Ba UMOPECETE VO ETUAUCETE TA OTIOLA TEXVLIKA
npoPArpaTa povol oag. Asite Tov akohouBo mivaka yia texvikh BorOsta. Edv
Sev UMOPECETE HOVOL va eTIAUOETE TO TEXVIKO TPOPAnUa areuBbuvBeite otov
TOTUKO TPOpNBEUTH. H emtokeun amd pun €181koug Ba akupwWOoEL TV EyyUnon Kat
onota Suvatotnta anolnpiwong aAAd kat Oa tpokaAéoeL emupdoBETO KOOTOG.

NepBaAlovtiki anoppun

[l tnv amoduyr UV Katd tn petadopd, o eEomAlopodg mpémel va
napadidetal oe avBektikh cuokevacia. H cuokeuaoia, kaBwg Kat n cuokeun
KaL ta e€0pTAMATA TNG, €lval KATOUOKEUOOUEVA ATd OVAKUKAWOLUO UALKA KoL
unepolV va anoppldBolv avaloyws.

Ta mhaotikd efoptripata tou e€omAlopol pépouv orjpavon avdloya pe To
UAKO / Toug, < emutpémovtag Tt G  Tpog To  mepBEAov Kot
Sladoporotnuévn amoppubn  Héow TWV  SLABECIUWY  EYKOTOOTACEWV
GUANOYAG.

Moavo yia xwpeg tng E.E.

Mnv TeTATE TOV. NAEKTPLKO €EOTALOMO Mall ME OLKLOKA
anoppippatal

SUudpwva pe TV eupwraiki odnyio 2002/96/EK yla ta
artoBANTa NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU €EOTALOMOU Kall
v epappoyr tng cUpbwva pe TV €BVIKA vouoBeaia, o
NAEKTPLKOG €EOMALOUOG TIOU E€XEL PTAOEL 0TO TEAOG TNG
{wAG TOoU TPEMEL va OUAAEYETAL XWPLOTA Kol va
enotpédetal o pwo mepBalloviikd  cupBarn
£YKATAOTOON AVAKUKAWONG.
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EMIAYZH ANAAYOMENQN NMPOBAHMATQN

NPOBAHMA

MIGANH AITIA

EMIAIOPOQZH

1.Awakomr pevpatog/ aotoxio mpooaong
efwteplkng tpodo-6ociag e NAEKTPLKO

1.EA€y€Te TIC aodAAELEG KAl TNV NAEKTPLKY CUVEEDN KAl EVEPYOTIOLOTE TNV EEWTEPLKN

pelua. Tpododooia Loxvog (av uTdpxeL).

H avtAia ev 2. YIapeL TPOBANUAL LE TV VP i tnv | 2. Znthote éAeyxo oo enayyeApatio nAeKTpoAdyo.

Aewtoupyei npida. 3.Aedopévou OTL N unxavikn oppayton Ba ektedel o TpLPr/avtiotaon dtav To Pnxdvnua
OTOHOTA VO 3. H unxavik  odpayon  €xel | Bploketal og aki-vnoia ylo HEYAAN XpOVIKA TEPioS0, AMEVEPYOTOLOTE TNV avTAia Kot
Aettoupyel avappodnbet. tpafréte to BUopa tou ¢Lg arnod tnyv npila. Adrote Ty avtAia va KpuwWoeL Kot ehapUooTe

gadvika 4.Noyw tNG mieong otov ocwAnva, o | évakatooaBiSt TUMoU OXLOUAG TUTIOU CXLOUAG WOTE VA TIEPLOTPEWPETE TO OUPALO TUAKA TNG
SLakomTnG mieong KAgivel To KUKAwUAL. atpdktou. Otav n ATpaktog AmoKTAoeL eukapupia, evepyonotiote Ty avtAia.
5. To Uog eykatdotacng tng Bpuong éxel | 4. Avoite tnv Bplon, o Slakomtng mieong Ba evepyomoleital QUTOMATO HETA Ao
unepPel v TR mieong tou Slakdmn | armoouunieon.
niieong. 5. ‘Otav eivat anapaitnto, pubuiote avaloywg tnv T rtieong tou Stakormtn mieong.
6. ‘ANou gidoug odpdApara. 6. Zntriote amo tnv tatpeia popnBetag va Ste€dyet Tutiikd €Aeyxo ouvtrpnong.
1. To Bpwitkd vEPS 1 Ta KOKKWSEN AUpaTa
HEWWVOUV TNV Kavotnta avappodnong | 1. Kabapiote to StnONTKO GiATpo Kol AVTIKATACTAOTE TA KATECTPAUMUEVA HEPN (OTIWG
™G avtAiag. napadeiypatog xapv ¢Oappévn mrepwtr K.a.).
2. O mAaotkdg GwARvac/cwAivwon/to
SiNOBNTkO diktpo €xel ppdiel. 2. KaBapiote cwAfveg & tnONTko diktpo.
3. O mMAaoTkOG cwArfvag / To-eUoTHUA
AVETIOPKNG OWANVWOEWV €XEL KATACTPADEL. 3. AVTIKQTAOTHOTE TNV CWARVWON/CWARVEG.
puBudg pong/ 4. To otoplo €l0680u vepou elval oAl

anoucia pubuou
pon¢ (A arotuyia
avappédnone)

HOAOKO KAl OUVEMWG Oev HMOPEL Vo
avappoorioel  vepd Aoyw  EXAeWPnC
enapkoug  avappodnong  katd TRV
SLdpkeLa TG Aettoupyiac.

5. Noyw Umapéng agépa otnv kedpaln
avtAiog, n avtAia Sev prnopel va yepiost
TARPWG UE VEPO.

6. BuBiote T0 0TOWLO £L0GS0U VEPOU EVTOG
TOU vepoU yla TouAdylotov 10 cm.

7.H ouvappoyn Tou cwAfva avappodnong

4. AVTIKOTOOTHOTE TOV EUKOUITTO OWARVOL QVTIKEVOU LE OTEPWHATIKN gvioxuon.

5. Fefiote TNV KedaAr TG avthiag pe vepo.

6. EA€y&te KaTd mOooV n mnyr vepou sival emapkrg, kat akoAoUBwc, Bubiote to oTOMLO
ot0 vepd o€ BaBog peyalltepo twv 10 EKATOCTWV.

7. AVTIKQTOLGTIOTE TO GTOLXElO 0bPAyLoNG CUVOPHOYHG KOl odhpayioTe EVIEAWG TV
ouvappoyn (appo).

To mpoidv bev
Aettoupyetl
(eivau ektdg

Aettoupyiag) yla

HULKPO XPOVLKO

1. H owArjvwon i avtAia SucAettoupyolv
Aoyw epmobiou/ dpayng anod avikeipevo
KAl 0 OepUIKOG SLOKOTTNG KUKAWMOTOG
£XEL OUTTEVEPYOTIOLNOEL TO NAEKTPLKO
KOKAWLAQL.

2. Noyw NG €falpetikd@  LPnAAg
Beppokpaoiag meplBdAlovtog 1 vepou,
0 BePUIKOG SLAKOTTNG KUKAWMOTOG €XEL
QUTTEVEPYOTIOLOEL TO NAEKTPLKO KUKAWHLAL.
3. Noyw mieong otnv cwAnvwon, o

1. ErUote ta mpoBANHoTe. EUITAOKWY HE EEva CWHATA, EVEPYOTIOLOTE TNV AVTALXL KOl
Tpapréte vepd adol n avrhio ExeL “KPUWoEeL” TR PWG.

2. BeBawwBeite 6t n Bepuokpacia vepou kat mepParlovtog eivat pikpotepn anod 35° C,
evepyomolote tnv avtAia, kot tpaBriéte vepo.

3. Avoifte tnv Bpuon, oto Xpovikd onpeio autd, o SLakdmng mieong Ba ekKAOEL
QUTOUATWG META TNV OUITOCUMTTiEDT.

Saotnua. Slakomnng mieong Ba amokomteL TNV
Aettoupyia. 4. Npoxwpnote o€ eMBEWPNON KAl EAV XPELATETAL ETILOKEUR OO TO APUOSLO TUAMA
4. To eunodLo €xeL TPOKANETEL ouvtRpnoNG.
KATAOTPOdH MTEPWTAG.
EAéyte tnv owARVWOoN Kal TV CUVAPUOYN KAl KAVETE OWOTA TAAL TV gyKaTdoTacn
1. Awappony cwArnvwaong i T(POKELEVOU va arnodeuyBei Stappon.
OUVAPHOYNAG. 1.Eykataotiote BaABida eAéyxou otnv eicodo vepou.
2. O oxetodg avappodnong Sev €xet 2. EAéy€te Tnv ocuvioTwevn Tiieon aépa otnv defapevi Omwg meplypAdETaL 0TO AKPO TNG
H avtAia eykataotabei pe BaABiba eAéyxou. SefapevngmieongKaLmpayLOTONOL|0TE TANPWON HE AEPa ol b wva e TV avaypadOUeVn
EKKIVEL 3. H T mieong aépa otnv Se€apevn OTNV ETIKETA TLUA.
ouxVva. niieong eival e€aLpeTKA xapnAn. 3. To eowTteptkd Soxelo Ba avappoddtal dtav Aoyw eowTEPLKAG Tieong otnv Se€apevn

4. To ecwtePLKO SOXELO TNG
Se€apevng mieong éxeL unooTel
avappodnon.

niieong auth e€wBeital yla peydAn xpovikr nepiodo. Epdoov n avtiia eivat adpavig yla
UEYAAO XPOVLKO SLACTN A, OTO GNUEL0 aUTO, Tpafriéte vepo kat kAeiote tnv BaABida vepou,
apyd. Zuvemeia toutou TO avappodnuévo tunpa Ba avoifel petd amd moAAamAd
eyXelpnpata, akohouBoUpevo and kavovik Aettoupyia.
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NPEAYNPEXOEHUE! NPOYETETE MHCTPYKUUUTE 3A YMNOTPEBA, NPEOU OA CTAPTUPATE OBOPYABAHETO.
Hecna3saHeTo Ha BCUYKM MHCTPYKLMM, M36POEHU NO-A0NY, MOXe Aa AOBeAe A0 TOKOB yAaap, noxap u/vmau
CEepUo3HO HapaHsABaHe Ha Xopa. Jluua, KOUTO He ca 3ano3HATU C MHCTPYKUUUTE, He morat ga pabotar c
o6opyaBaHeTo. CbXpaHABaiTe MHCTPyKuMMTe 3a ynotpeba Ha curypHo msacto. Ha geua M mnagexu He ce

paspewasa ga pabotar c o6opyaBaHeTo.

O6wm npasuna 3a 6esonacHocTt
To3un WUHCTPYMEHT € eNeKTpnyecka nomna. Tolt ce M3non3sa 3a M3NOMMBaHe Ha
BOZA U ApYrv NoAo6HM npunoxenus. Cnes oTBapsAHe Ha ONaKkoBKaTa, MO,
yBepeTe ce, Ye NPOAYKTUTE Ca 3aBbpLlueHU. AKO MPOAYKTUTE Ca NOBPeAEHMU
WUIN HEUWLO0 Nnncea, MOJIA, HE TU M3non3BanTe n rn BbpHETE Ha BalWKMA ANNDBP.
Ako Aafere To3n MHCTPYMEHT Ha Apyro anue, Mons, p,aﬁTe My TOBa
pbKOBOACTBO 3a ynoTpeba.

1. 3a pa paboTaT 6esonacHo ¢ obopyaBaHeTo, NnoTpebutenute Tpabsa
BHMMATE/IHO @ NpoYeTaT 1 pasbepaT UHCTPYKLUMUTE Npeau NMbpBOTO
npunaraHe.

2. MoTpebutenute Tpabsa Aa cnas3saT BCUYKM MHCTPYKLMM 3a 6@30MacHOCT.

B npoTvBeH cnyyali BWe 1 Apyru AnLa MOXKe Aa noctpajare.

3. TpsabBa Aa 3anasuTe BCUUKM MHCTPYKLMU 3a NpUNOKeHWe n 6e3onacHocT 3a
no-HaTtaTblHa ynotpeba. ObopyasaHeTo TpabBa Aa ce M3N0A3Ba, KOraTo Mma
HOPMaNHWN GYHKLMK,

4.Mons, nsnonssaiTte obopyBaHeTo B CbOTBETCTBME C U3UCKBAHMATA 32
6€30MacHOCT M TEXHUYECKUTE U3UCKBAHWA,KAKTO € MOCOYEHO B UHCTPYKLMUTE.
5. MonyctaumoHapHaTa U cTaTUYHaTa GOPMa Ha oBopyaBaHETO e
npeAHasHayeHa 3a NpeHacAHe B KbliaTa v rpafuHaTa: PasnpbckBaHe Ha BoAa
1 nonmnBaHe.

6. O6bopyaBaHeTo TpsAbBa Aa ce 13N0A3Ba B PAaMKUTE Ha HErOBMA AManNa3oH Ha
Aencteune. Mons, He U3nonssaite 060pyaBaHETO, KOBTO MMa HeobuyaeH
npesK/OYBaTeN.

7. 3abpaHeHo e obopyBaHeTo Aa ce U3M0/13Ba 33 OCUTypsABaHe Ha Boaa

WAV NpeHacaHe Ha XpaHa.

8. Mons, He wu3nonssaiite 060OpPyABaHETO B MOMELEHUE, B .KOETO MMa
3anaanmu M ropvMm TEYHOCTU UM ra3oBe.

9. KoraTo KOMMNOHEHTUTE, KOMTO He ca TecTBaHM W nNpu3HATU OT
nNpou3BOAMTENUTE, Ce M3M0/3BaT HenpasBwaHO, obopyaBaHeTo MOXe Ja
npeTbpnu HenpeaBUAEHU NoBpeau.

10. BcAKO nNpunoxKeHwe, KOeTO Ce OTK/AOHABA OT npegHasHavyeHueTo,
NOCOYEHO B MHCTPYKLMUTE, LWe Ce CYMTA 338 HepaspelleHO MpUIoXKeHue, B
pe3yntaT Ha KOeTo reHepupaHuTe npobnemu ca Hes3aBUCUMU  OT
npoussoauTenuTe.

11.Mons, yBepeTe ce, Ye 3aTBOpPeHOTO obopyaBaHe HAMa Aa 6bae nycHaTo
OTHOBO Ypes3 I peLKa.

12. ObopyasaHeTo TpAbGBa fa ce CBbP3Ba KbM KOHTAKT, KOWTO € NpaBUIHO
MOHTMPaAH 1 3a3eMeH.

13. Mpeanasutenst TpabBa Aa CAYKM KaTo NPeKbCBaY Ha TOKOBaTa BEPUra,
KOraTO OCTaTbYHMAT TOKLT HaaxBbpaa 30 mA.

14. Mpeau cebp3BaHeTo Ha 060pyABaHETO Ce yBepeTe, Ye 3aXxpaHBaHeTo
MOKe fa OTroBapsA Ha U3UCKBaHMATA 3a CBbp3BaHe.

15. Mons, He orbBaiiTe, He NpPecoBaiTe, He AbpnaiTe U He 3aBUKBaNTe
3axpaHBalLMsA NPOBOAHMK, 33 Aa U3berHeTe CBbP3aHNUTE C HEro OMacHOCTH,
NPUYUHEHWN OT NPEKBCBAHE Ha ANHUATA.

16. Mons, npoBepeTe LwWencena W 3axpaHealwma Kaben, npeau fna
nsnonsgate. Korato 3axpaHBaLWmMAT kaben e noBpeseH, He3abaBHO U3KOYeTe
wencena. Mons, He wusnonssante obopyasaHe, KOeTO e C noBpeseH
3axpaHBaly, Kaben.

17. Korato o6opyABaHeTo He paboTu, yBepeTe ce, Ye LENCcenbT e U3BafAeH.
MesayBpemeHHO 060OpyABaHETO e 3aTBOPEHO, CNej KOeTo W3KaloueTe
Lencena oT eNeKTpMUYecKaTa MpexKa.

BbBexkaaHe B eKcnaoaTauusa
Mpu GMKcMpaHOTO NpUNOKEHUE, MONA, NOCTAaBETE YETUPU BUHTA, 3a Aa
3aTerHere 34paBo 060pyABaHETO BbPXY OCHOBATA.

Korato obopyaBaHeTo ce v3nonssa 3a HaceiiH B rpaguHata, To Tpabsa Aa
6bAe cneuyanHo HacTPOeHoO, 3a Aa ce u3berHe nNpesnBaHe U NajaHe.

O6opyaBaHeTo ce MOHTMpa Ha fobpe NPoBeTPUBM MecTa, 3a Aa ce usberHe
BAMAHMETO Ha aTmocdepHuTe ycnosua. B caydail Ha paboTa Ha 3aKpuTo,
MONA, yBepeTe ce, Ye NOoAbT e obopyABaH C ApPEHa)kKHa KaHaBKa WAu
MexaHM3bM 3a 3aLluTa OT TeYOBe.

Mpean nyckaHe B eKcnioaTaumMs MPOBEPETE CMYKaTe/HUA MapKyd U
rapaHTMpaiTe HerosaTa XepmeTuyHocT. KoraTo Bb3gyliHaTa nsHa ce
abcopbupa B MapKy4a, MMa BEpPOATHOCT 060pyABaHeTo A4a u3sese OT CTPos,
Tbi1 KaTo € Bb3MOXKHO Aja CbLUEeCTBYBa Teu.

NAKAYAMA FRO

-IONACHOCT!-
CmyKaTenHuaT Tpbbonposoa TpsabBa A3 ce MOHTUPA Taka, ye Aa ce usberHe
BCAKAKBA MeXaHW4YHa Ccuna WM HanpexeHue. Korato  NpeHOCHUAT
TpbbONpPOBOA € 3aMbpceH, nocTaseTe GUATLP 3a NOYUCTBAHE W 3aLLMTa.

-IBHUMAHMUE!-
MpenopbyBame Aa ce MHCTanMPa eAuMH Bb3BPaTeH Kanax, 3a Aa ce usberHe
M3KNIOYBAHETO Ha 060PYABAHETO, KOETO € NPUYMHEHM OT InNcaTa Ha BoZa no
Bpeme Ha M3nomnsaHe.

Bcuykm nHTEpdEIicH, KOUTO Ca CBBP3aHM CbC CMyKaTeIHUA Tpbbonposoa,
ce YNAbTHABAT C KOHOM M MbCTa Kalla UM YNAbTHUTENHA ieHTa. TeyoseTe
L& HAMANAT U3XBBP/IAHETO Ha Bb3AYX.

MHTepdeicbT Ha meTanHaTa TpbbHa pesba ce 3aneyaTsa C yNAbTHUTENHA
NeHTa.

BCUYKM KOMMOHEHTM Ha CMyKaTesIHua Tpbbonposog Tpabea aa ce
MOHTUPAT OT NPOGECMOHANINCTH.

BbTpelHMAT AMameTbp Ha CMyKaTeHaTa Tpbba TpAbBa Aa e Hait-masiko
25 mm; cmykaTenHaTa Tpbba Tpabsa 4a e ycToiumBa Ha NperbBaHe u
NnoAxoAALLa 3a BaKyymHa cpesa.

KaTo ce nma npeasus, ye yBesiMyaBaHeTo Ha Ab/KMHATA Ha TpbbaTa we
Hamasiv KanauuTeTa Ha NpeHoca, CMyKaTeAHUAT Tpbbonposoa TpabBa Aa
6bAe Bb3MOXKHO Hal-KbC.

CmyKaTenHuaT Tpbbonposog Tpabea Aa u3amra nomnarta ctabuaHo, 3a Aa
ce nsberHe obpasyBaHeTo Ha mexypyeTa.

Mons, ysepeTe ce, Ye CMyKaTeNHUAT TPbOONPOBOA MMa A0CTaTbuyHO
KO/IMYECTBO BOAA; KpaliHaTa TOYKa Ha CMyKaTeNHMA MapKyd Tpa6sa aa
6bae noToneHa BbB BOAA Npe3 LAN0TO Bpeme.

BCWYKM KOMMOHEHTM Ha TpbbonpoBoaa noa HanAraHe Tpabsa Aa ca
KOMMPECHBHMU.

BCUYKMKOMMNOHEHTM Ha TpBOONPOBOAA NOA, HANArAHE CE MOHTUPAT OT
npodecnoHanncTn

' A Onepauusa

Ob6opyABaHETO MOKe A3 O6bae 34paBo CBbP3aHO KbM TpbbOMNpoBOAHATA
cvcTema (Hanpyimep BbTPELLHO,BOAOCHabAABaHe B cemeiicTBaTa). B TakbB
cyyai,0bopyABaHeTo TPA6BaAa ce CBbpIKe C TPbbOoNpoBoAHaTa cMCTEMA
C MHOFO FbBKaBIMapPKYY, 3a fa ce u3berHat subpaumute.

- I OnacHoct ot HapaHsABaHe! -

KoraTo KOMROHEHTUTE He Ca B CbCTOAHWE Aa U3ABPIKAT HA KOMMPECUPAHEeTo
WAU BrpaXAaHeTto € HenpasuiHO, MUMa BEPOATHOCT Tp‘I:GOI'IPOBO,q'bT nog
HansAraHe Aa ce'cfyka No Bpeme Ha onepauuaTa. PUCK OT M3XBbpPAsAHE Ha
TeyHocr!

-l BHUMAHME !-
- O6opyaBaHeTo ce M3MO/A3Ba CaMO 3a MPOMMLUNEHO BOAOCHAbaABaHe,
HanpuMmep TOANETHM W MEepanHX MalUMHKU, U He MOXe Aa ce U3Non3Ba 3a
nuTeiiHo BoagocHabasABaHe.
- OnacHocT OT TOKOB yaap: Mons, He u3nonssaiite o6opyaBaHETo BbB
BNIaXKHA cpeaa.

O6opyasaHeTo TpsabBa Aa Ce U3M0A3Ba CAMO NPU CEAHUTE YC0BUA:

1. O6opyaBaHETO ce CBbP3Ba CaMO KbM KOHTAKT, KOWTO MMa 3almTHM
KOHTaKTK, OCBEH TOBa TpsAbBa Aa 6bA4e MOHTMPAH, 3a3eMeH U NPoBepeH OT
NPodEeCHOoHaNHN eNEKTPOTEXHULM.

2. HanpemeHmeTo Ha 3aXpaHBaHETO U 3aliuTaTa Ha npegnasutena TpﬂﬁBa
Aa OTroBapAT HAa TEXHNYECKUTE aHHN.

3. ObopyasaHeTo TpAbBa Aa 6bae 060pyABaHO CbC 3ALUTHO YCTPOMCTBO
3a OCTaTbyeH ToK, No-Manbk oT 30 mA, Korato obopyBaHeTo ce M3Mnon3Ba
B N/yBeH 6aceiiH, rpagmHa u apyrvm nogobHu mecra.

4. B cnyyaii Ha paboTa Ha OTKPUTO eNeKTpuyeckaTa Bpb3Ka Tpabsa aa e
ycToumBa Ha npbcku; ObopyaBaHeTo He TpAbBa Aa Ce eKcnioaTvpa BbB
BOAA.

5. YABMKUTENHUAT NPOBOAHUK TPADOBA Aa MMA AOCTAaTbYHO HANPEYHO
ceyeHue Ha unata; bapabaHbT Ha kKabena TpabBa Aa e HaNb/IHO pa3rbHarT.

15


http://www.nikolaoutools.gr/

OnacHocT oT noepeaa Ha o6opyasaHeto!
Momnata TpabBa Aa ce HaMb/IHK C BOAA NPUY CBbP3BAHETO HAa HOBOTO 06opyABaHe.

He e HeobxoAMMO fa ce A0/IMBA AOMbAHWTENIHA BOAA NO Bpeme Ha onepaLmaTa noyabaKabaHe.
CyxaTa pabota Ha 060pyaBaHETO MOXKe fa foBeje A0 nospesa Ha 06opyaBaHeTo no Bpeme Ha 6e3nunoTeH Hag3op.

MbnHeHe u 3acmykBaHe

Mons, nomb/IHETE OTHOBO HaJIArAHETO NPU CTapTMPaHe Ha NomnaTa c/lej U3ToYBaHe Ha BoJaTa C TeYeHue Ha BPemeTo.

1. UskntoueTe wencesa Ha 3axpaHBaHeTo.
2. OTBOpETE HanopHaTa TPb6a, 3a Aa U3TOUMTE HaMb/IHO BOAATA.

3. OTBMIATE N1IACTMACOBUA KNanaH B npejHarta 4acTt Ha rnasaTa Ha nommnarta. BeHTUABT 3a KOHTPOA Ha Bb3Ayxa Ce Hamupa B 3aJHaTa 4acT Ha N/1acTMacoBuA
BEHTUN.

4. CBbprKeTe MapKyya Ha KOMNpecopa KbM BEHTU/IA 3a YNPaBJeHVe Ha Bb34yXa.
5. HansaraHeTo Ha Mb/HEHE e A0CTUTHE AaHHUTE 3a NapameTpuTe.

6. CBbprKeTe ce OTHOBO C YCTPOICTBOTO, NpoBepeTe HerosaTta GpyHKLUMA U yBenYeTe NpesBapuUTesIHOTO 3apexaaHe HaTUCK.

. MoappbKKa
1. Mons, n3KknoyeTe 3aXxpaHBaHETO NpeAn.KakBaTo 1 a e onepauuva Uan NogApbIKKa.

2.060pyABaHETO M3Mb/IHABA CAMO 334a4MTe MOMOALPBIKKA U OTCTPAHABAHE HAa HEM3MPABHOCTYM, KAaKTO € MOCOYEHO B MHCTPYKLmMTE. [lpyru HeM3npasHOCTU
Ce OTCTpaHABaT OT CNeLUanmncTm.

3.Mons, U3non3BaiTe OPUrMHANHUTE KOMMNOHEHTU. CAMO Te3U.EMEHAEMM KOMMOHEHTH Ca CNeLMasHO NPOEKTUPaHM U Npou3BeseH 33 060pyaBaHEeTO.
KoraTo ce 3ameHAT Apyrv KOMMOHEHTH, rapaHuMATa e 6bAe HeBanaHa M MMa BEPOATHOCT @ Ce U3/I0XMTE Ha OMACHOCT BME M 3a06MKansALLaTa BM cpesa.

-l0nacHocT ot enekTpuuecku yaap!-
Mpeau pa 3anoyHeTe paboTa ¢ 060pyABAHETO, U3K/IHOYETE 3aXPaHBAHETO.

-IBHuMaHue!-
BCMUKM ynAbTHEHMSA Ce NOAHOBABAT, KOraTo KOMMOHEHTUTE Ce AeMOHTMPaT.

RedbexT u Mepku3a oTcTpanaBaHe

B noBeYeTo C/iyyan e MOXKET HWUTe npobiemute necHo camu. Mpesm Aa ce CBbPIKETE € Hac, MOAS, BUKTE CieAHaTa TabanLa 3a TEXHUYECKA NOAAPBIKKA.
ToBa Lye BM MOMOTHE ia CU CMeCTUTe MHOro paboTa 1 eBeHTyasHW Pasxoau.

AKO He moXeTe Aa OTCTPaHUTe HEU3NPABHOCTUTE, MOASA, CBbPXKETe Ce ANPEKTHO C MecTHUTE AocTaBunum. Monga, He 3a6pasm7|Te, 4ye nonpaskaTta OT
Hel'lpOd)ecMOHaﬂMCTM we goseae A0 aHY/IMPaHe Ha rapaHuuATa U npeTteHunnTe Bu 3a 0663UJ,GTEHM€ uie agosene A0 AOABAHUTENHU pa3xoan.

(Mons, BuKTe TabnunuaTta Ha cneasalyaTa cTpaHMLa)

EHBMpPOMEHTaNHO U3XBbpPAAHE "\, ~'Camo 3a ctpaHu ot EC

He u3xBbpnsiiTe enekTpuyeckoTo obopyaBaHe

3a pa ce msberHat nospeau Mo Bpeme Ha TpaHcnopTupaHe, o6opyasBaHeTo
A PEA P P pTMpaHe, pyA 3aegHo ¢ 6utosu otTnagbum!

TpﬂﬁBa Aa ce 0CTaBA B 3paBa ONakKOBKa. OnakoBKaTa, KaKkTo 1 yCTpOl‘/‘ICTBOTO
M HeropmuTe akcecoapwm, ca M3p860TeHM OT peuuknampyemum matepmann u morat

B cvoTBetcTBME C EBpOI‘IeﬁCKaTa ANPeKTUBa
Aa 6'b,CI,aT NU3XBbPNAEHN NO CbOTBETHUA HAYUH.

2002/96/EO OTHOCHO oTnagbuuTe or
eNEeKTPUYECKO U eNleKTPoHHO obopyasaHe K
HeMHOTO  npuaaraHe B CbOTBETCTBME  C
HaLMOHANHOTO 3aKOHOAATENCTBO,Ee/IEKTPUYECKOTO
obopyABaHe, YNINTO KMBOT e WU3TeKbA, Tpabea Aa

ce c13614pa pasaenHo U Aa ce Bpblia B €KO/I0TNMYHO _
CbBMECTUMO CbOpPbBKEHUE 3a peunuKaInpaHe.

lMnacTmacoBuTe KOMMOHEHTU Ha oﬁopyp,BaHeTo ca o0603HayeHu cnopej
maTtepuana, OT KOMTO ca Vl3p360TeHl4, KOeTOo [JaBa Bb3MOXHOCT 3a
eKonoroc1:o6pa3Ho n AVI(I)epeHLI,MpaHO U3XBbPAAHE 4Ype3  Ha/ndHUTe
CbOpPBKEHUA 3a c136MpaHe.
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OTCcTpaHABaHe Ha HEU3NPaBHOCTU

Ha paboTa Ha nomnarta.

5.Mopaam HaAnYMeTo Ha Bb3AyX B
rnagarta Ha MOMNaTa, TA He ce MbJIHU
HaMb/IHO € BOAA.

6.MoToneTe BXxoAa 3a BOAA BbB BOAA Ha
noxe 10 cm.

7.CbegnHeHNeTo Ha CMyKaTenHuA
TpbbONPOBOA, He e 3aTerHaTo.

MNpo6nem MpuunHmn PeweHusn
1.MpekbcBaHe Ha
€/1eKTPO3aXPaHBAHETO/HEAOCTIHOCT 1.MpoBepeTe NpeAnasunTens 1 efeKkTpUYeckaTa Bpb3Ka U BKAIOUETE BbHLHOTO 3aXpaHBaHe.
Ha BbHLUHOTO 3axpaHBaHe.
MomoneTe npodecroHaneH enekTPoTEXHUK Aa Hanpasu NpoBepka.
2.3axpaHBaWmAT Kaben nnu wencen e
noBpeseH. o
Momnata He 3 Mp A KaTo ce uma npenBus, 4e MeXaHUYHOTO YMTbTHEHUE Ce CbMNPOTHB/ABA NPU Ab/bI NPECTOMN Ha
pabotu nan -VIEXaHU4HOTO ynbTHEHNE & npaseH xo4, MOA, U3K/OYeTe NnomMmnaTta U U3BajeTe Lencesia OT eeKTpruyeckara mpea.
3aCMyKaHo.
cnupa
gHesanHo no  |4-MOPaau HanaraxeTo B Mons, oTBOpeTe KpaHa, B TO3M MOMEHT NPEBKNIOYBATENAT 33 HANIArAHE LE Ce BK0UM
Bpeme Ha TpB6ONPOBOAA NpeBKAIOUBATENAT 32 aBTOMaTUYHO Clles fenpecupaHe.
pabora. HansraHe U3K1OYBa Bepurara.
BucounHata Ha MHCTannpaHe Ha KoraTo e HeobxoAMMO, MONA, KOpUrMpaTe CTOMHOCTTA Ha HAacTpolKaTa Ha HaNAraHeTo Ha
cmecuTena e Hagsuwunna CTOMHOCTTa npeBK/lOYBaTeNA 33 HaNAraHe.
Ha Ha/NIAraHeTo Ha NPEeBK/oYBaTeNA 33
HanaraHe. Mons, nomoneTe oTAeNa 3a NOAAPBIKKA Aa HANPaBM NMPOBEPKA.
5. Apyru aedektu.
1.MpbcHaTa BoOAa MK 3BPHEETUTE
OTNaZbuHu BOAM Lie HavanaT
BCMyKaTeNHWA KanalMTeT Ha momnata. | 1 moypcrete GUATLPHUA EKPaH U CMEHETE NOBPeAeHUTe pe3epBHM YacTH (Hanpumep
2.3anywsare MN3HOCEHOTO PaboTHO KOO U T.H.).
Mmapkyya/Tpbbonpososa/duarspHus
eKpaH. .
p 2. U3pbnbaiite TpbbonpoBoaa/nouncTeTe GUATbPHUA EKPaH.
3.Cuctemara oT MmapKyuu/TpbbonpoBoam
Hepocratbyen | © NOBpeAeEHa. 3:3aNieHeTe TPb60NPOBOAA.
ne6ut/oTcheTBre 4.BxofbT 3a BOAA e NpeKaneHo MeK, B
Ha aebuT (nan PEesy/ITaT Ha KOETo BXOA®T 3a BOAa He 4. 3ameHeTe noAcUBaLLMA MapKyy ¢ pesba cpellly BaKyyM UM ycToMYMBaTa Ha HanAraHe
cnsABa fja 3acMyde BoAa nopaam
OTKa3s oT v A Y Aa nopajy TBbpAa Tpbba.
CraeckBaHe Ha 3aCMyKBaHeTo Mo Bpeme
camoabcopbuumsn)

5. Mons, HanbAHETe rnaBaTa Ha NomnaTa € BOAaA.

6. Mons, npoBepeTe Aann M3TOYHUKBT Ha BOJA € A0CTaTbyeH, e KoeTo notoneTe BXoAa 3a
BOJA BbB BOAA 3a.moBeye ot 10 cm.

7. 3ameHeTe yNAbTHUTEAHNA eJleMEeHT M YNNbTHETE HAaNb/IHO dyraTa.

MpoayKTsbT ce

1. TpbbonpoBoABLT MM NOMNATa ca
3acerHaTv oT HOpPManHo NpenAaATcTBMe
N TEPMUYHUAT NPeKbcBay e
npeKkbcHan enekTpuyeckaTa Bepura.
2. MNopaam NnpekomepHO BUCOKaTa

1.Mons, OTCTpaHeTe BbPOCUTE; CBbP3aHU.CLC 3anyLlBaHeTO, che TOBa BKKOYeTe
3axpaHBaHeTOo
1 n3BageTe BOA4a, Cie[ Kato nomraTa ce oX/lagu Hanb/HO.

nyCKa 4YecTo.

3. CTOMHOCTTa Ha Bb3AYWHOTO
HanAraHe B pe3epBoapbT e
NpeKaneHo HUCHK.

4. BbTpeLHUAT KOHTelHep Ha
pesepBoapa noa HanisraHe e
MN3CMYKaHMU.

3aTBapA 3a
P TemnepaTtypa Ha OKoNHaTa cpefia Uan |- 5 \jopq, yBeperTe ce, ue TemnepatypaTaHa BogaTa M OKo/iHaTa cpefa e no-Hucka ot 35°C,
KPaTbK NEPUOA | BopaaTa TEPMUYHUAT NPEeKbCBaY e cnep, KoeTo BK/OYeTe 3axpaHBaHETO U M3TerneTe Boja.
OT Bpeme. NpeKbCHanN eNekTpuyecKaTa Bepura.
3. Mopaau HanAraHeTo 8 3.Mons, 0TBOpeTe KpaH4eTo, B TO3M MOMEHT NPEBKNIOYBaTENAT 33 HaNAraHe e ce
TPB6ONPOBOAA NPEBK/IOUBATENAT 3 | 35 76jicTRa aBTOMATUYHO C/le, MOHMIKaBaHE Ha HanAraHeTo.
HanAaraHe U3KaYBa
3axpaHBaHeTo. 4.Monsa, nomosieTe oTAeNa 33 NOAAPDBKKA Aa HanNpasu NPOBEpPKa.
4. MNpenaTcTBMe e NoBpeano
paboTHOTO KoNeno
1. MposepeTe TpPbHONPOBOAA U CbEANHEHWETO M HaNpaBeTe OTHOBO NPaBUIHUA MOHTaX, 3a
1. Tey ot Tpb6ONpPOBOA UM p6 P P P A A P P ’
a nsberHete Tevose.
CcbeAVHeHMe. A
2. 3aCMYKBALLMAT BOAOCTOK He e 2. MoHTUpaliTe Bb3BPATHMA KNanaH Ha BXo4a 3a BOAA.
. 060pyABaH C Bb3BpPaTEH KNanaH. 3. O6bpHETE BHUMAHMWE HA NPenopbYMTENIHUA pe3epBOap 3a Bb3AyX NOJ HAaNAraHe, KakTo e
omnara ce

NOCOYEHO B OMALLKaTa Ha pe3epBoapa 3a HansaraHe, M HanomnaiTe Bb3ayxa cnopes,
CTOMHOCTTA HAa ETUKETA.

4, BbTPELHWAT KOHTeMHep e 6bae 3aCMyKaH, KoraTo BbTPELWHOTO HaasraHe B pesepsoapa
NoA, HafAraHe ce M3T1acKa 3a Ab/IbI Nepros OT Bpeme, A0KaTo NOMMaTa e B MOKOM 33 AbAro
BpEMe, B TO3M MOMEHT U3TerneTe BOAA U 3aTBOpeTe 6BaBHO BOAHMA KaanaH, B pe3ynTar Ha
KOETO 3aCMyKaHaTa 4acT e 6bae OTBOpeHa el MHOXeCTBO onepauuu, NocieasaHn ot
HopmasiHa pabora.
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ATENTIE! CITITI INSTRUCTIUNILE DE UTILIZARE INAINTE DE A PUNE IN FUNCTIUNE ECHIPAMENTUL. Nerespectarea

®

toate instructiunile enumerate mai jos, poate duce la socuri electrice, incendii si/sau vatamari corporale grave.
Persoanele, care nu sunt familiarizate cu instructiunile, nu trebuie sa utilizeze echipamentul. Pastrati

instructiunile de utilizare in siguranta. Copiilor si tinerilor nu le este permisa operarea echipamentului.

Reguli generale de siguranta
Aceasta unealtd este o pompa electrica. Este utilizata pentru pomparea apei si
alte aplicatii similare. Dupa deschiderea ambalajului, va rugam sa va asigurati
cé produsele sunt complete. Tn cazul in care produsele sunt deteriorate sau
lipseste ceva, va rugam sd nu le utilizati si sa le aduceti inapoi la distribuitorul
dumneavoastra. Daca dati acest instrument unei alte persoane, va rugam safi
dati acest manual de instructiuni.

1. Pentru a utiliza echipamentul in siguranta, utilizatorii trebuie sa citeasca si

sa inteleagd cu atentie instructiunile nainte de prima aplicare.

2. Utilizatorii trebuie s& respecte toate instructiunile de siguranta. in caz

contrar, dumneavoastrad si alte persoane puteti suferi vatamari.

3. Trebuie sa pastrati toate instructiunile de aplicare si de siguranta pentru

referinte ulterioare. Echipamentul trebuie utilizat atunci cand are functii

normale.

4.Va rugam sa utilizati echipamentul in conformitate cu cerintele tehnice si de

siguranta specificate Tn instructiuni.

5. Forma semi-stationara si statica a echipamentului este proiectata pentru a

fi transferatd 1n casa si in gradina: Pulverizati apa si faceti udarea.

6. Echipamentul trebuie utilizat in limitele domeniului sdu de performanta. Va

rugam sa nu folositi echipamentul care are un comutator anormal.

7.Este interzisa utilizarea echipamentului pentru furnizarea de apa sau pentru
transportul alimentelor.

8. Va rugam sa nu utilizati echipamentul in incdperea care contine lichide sau

gaze inflamabile si combustibile.

9. Atunci cand componentele care nu sunt testate si recunoscute de

producatori sunt utilizate in mod necorespunzator, echipamentul riscd sa
sufere de daune neprevazute.

10. Orice aplicatie care se abate de la scopul propus, asa cum este specificat in
instructiuni, va fi considerata ca fiind o aplicatie neautorizatd, ca/urmare,
problemele generate sunt independente de producatori.

11. Va rugam sa va asigurati ca echipamentul inchis nu va fi pornit din nou prin

greseala.
12. Echipamentul se conecteaza la priza care are o instalare si o impamantare
corecte.
13. Firul de siguranta trebuie sa serveasca drept intrerupator de circuit de
curent cand se produce un curentul rezidual depaseste 30mA.

14. Va rugam sa va asigurati ca sursa de alimentare poate satisface

reglementarile de conectare Thainte de conectarea echipamentului.

15. V& rugam sa nu indoiti, extrudeti, trageti sau conduceti firul de alimentare
pentru a evita pericolele cauzate de ruperea liniei.

16. V3 rugdm sa verificati fisa si cablul de alimentare inainte de aplicare. in

cazul in care cablul de alimentare a fost deteriorat, va rugam sd deconectati
imediat fisa. Va rugam sa nu folositi echipamentul care are linia de alimentare
deteriorata.

17. Atunci cand echipamentul nu este in functiune, asigurati-va ca stecherul a
fost scos din priza. intre timp, echipamentul a fost inchis, apoi, scoateti din
priza sursa de alimentare.

Punerea in functiune
n ceea ce priveste aplicatia fix3, vd rugdm s3 aplicati patru suruburi pentru a
strange ferm echipamentul pe suportul fundatiei.

n cazul in care echipamentul este utilizat pentru piscina din gradina, acesta
trebuie sa fie pregatit special pentru a evita revarsarea si caderea.

Echipamentul se instaleaza in locuri bine ventilate pentru a evita efectul
intemperiilor. Tn cazul functionarii in interior, vd rugdm si va asigurati ca
podeaua este echipatd cu un sant de scurgere sau cu un mecanism de
protectie impotriva scurgerilor.

Va rugam sa verificati furtunul de aspiratie si sa garantati etanseitatea
acestuia Tnainte de punerea in functiune. Atunci cand spuma de aer este
absorbita in furtun, este posibil ca echipamentul sa fie defect, deoarece este
posibil sd existe scurgeri.

18

- PERICOL !-
Pentru a evita orice forta sau tensiune mecanicd, se instaleazad conducta de
aspiratie. Atunci cand conducta de transmisie este poluatd, va rugam sa aplicati
un filtru pentru a face curdtarea si protectia.

-1 ATENTIE !-
Va sfatuim sa instalati o supapa de retinere pentru a evita oprirea
echipamentului care este cauzate de absenta apei in timpul pomparii.

Toate interfetele care sunt conectate la conducta de aspiratie trebuie sa fie
etansate cu canepa si suspensie groasa sau banda de etansare.
Scurgerea de etanseitate va reduce evacuarea aerului.
Interfata filetului metalic al tevilor trebuie sd fie sigilatd cu bandd de
etansare.

Toate componentele conductei de aspiratie sunt instalate de profesionisti.
Diametrul interior al tevii de aspiratie trebuie sa fie de cel putin 25 mm.
Teava de aspiratie trebuie sd fie rezistentd la indoire si adecvata pentru
mediul de vid.

Avand in vedere ca cresterea lungimii conductei va reduce capacitatea de
transmisie, conducta de aspiratie trebuie sa fie cat mai scurta posibil.
Conducta de aspiratie trebuie sa ridice pompa in mod constant pentru a
evita formarea de bule.

Va rugdm sd va asigurati cd conducta de aspiratie are suficientd apa;
Terminalul furtunului de aspiratie trebuie sa fie scufundat in apa tot timpul.
Toate componentele conductei sub presiune trebuie sa fie compresive.
Toate componentele conductei sub presiune trebuie instalate de cdtre
profesionisti.

b Operatiunea

Echipamentul poate fi conectat ferm la sistemul de conducte (cum ar fi
alimentarea cu apa interna a familiilor). in acest caz, echipamentul trebuie
sda aplice un furtun foarte flexibil pentru a se conecta la sistemul de
conducte pentru a evita vibratiile.

-IRisc de ranire!-
Atunci cand componentele nu sunt capabile sa reziste la compresie sau cand
instalatia este incorecta, conducta de presiune risca sa se sparga in timpul
operatiunii. Risc de ejectare a lichidului!

-I ATENTIE !-
- Echipamentul este utilizat numai pentru alimentarea cu apa industriald, cum
ar fi toaletele si masinile de spalat, si nu trebuie utilizat pentru alimentarea cu
apa potabila.

- Risc de soc electric: Va rugam sa nu folositi echipamentul in medii umede.

Echipamentul trebuie sa functioneze numai in urmdtoarele conditii:

1. Echipamentul se conecteazd numai la priza care are con- tacte de
protectie, care, in plus, trebuie instalata, impamantata si verificata de catre
electricieni profesionisti.

2. Tensiunea de alimentare si protectia prin sigurante trebuie sa

corespunda datelor tehnice.

3. Echipamentul trebuie sa fie echipat cu un dispozitiv de protectie pentru
un curent rezidual mai mic de 30mA atunci cand echipamentul este utilizat
n piscind, in gradina si in locuri similare.

4. Tn cazul functiondrii in exterior, conexiunea electrici trebuie s fie
rezistentd la stropire; echipamentul nu trebuie sa fie utilizat in apa.

S. Cablul de prelungire trebuie sa aiba o sectiune transversala suficienta a
conductorului; tamburul de cablu trebuie sa fie complet desfasurat.
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Risc de deteriorare a echipamentului!

Pompa trebuie umplutd cu apd atunci cand se conecteaza noul echipament.

Nu este necesar sa se completeze apa suplimentard in timpul operatiunii de extindere.

Functionarea in gol a echipamentelor este susceptibild de a deteriora echipamentele in timpul supraveghere fard personal.
Umplere si aspirare

Va rugam sa completati din nou presiunea atunci cand pompa porneste dupa ce ati golit apa pe masura ce trece timpul.

1. Deconectati fisa de alimentare.

2. Deschideti conducta de presiune pentru a scurge complet apa.
3. Desurubati supapa de plastic din partea din fata a capului pompei. Supapa de control al aerului este situatd in partea din spate a supapei din plastic.
4. Conectati furtunul compresorului la supapa de control al aerului.
5. Presiunea de umplere va ajunge pana la datele parametrilor.
6. Conectati-va din nou la dispozitiv, verificati functionarea acestuia si mariti preincarcarea presiune.
Intretinere
1. Varugam sd deconectati alimentarea cu‘energie electricd inainte de orice operatiune de intretinere.

. Echipamentul va indeplini doar sarcinile de intretinere si de eliminare a problemelor, asa cum este specificat in instructiuni. Alte defectiuni vor fi
eliminate de catre experti.

N

3. V& rugam s aplicati componentele originale. Numai aceste'componente inlocuibile sunt proiectate si produse special pentru acest echipament. In cazul
n care sunt inlocuite alte componente, garantia nuva fivalabila,.iar dumneavoastra si mediul inconjurator riscati sa fiti pusi in pericol.
-Risc de electrocutare!
Va rugam sa deconectati alimentarea cu energie electricd inainte de
orice operatiune a echipamentului.
-Atentie!
Toate garniturile de etansare trebuiessa fie reinnoite atunci
cand componentele sunt demontate.

Defectiun i si masuri de.remediere

n cele mai multe cazuri, veti putea sé rezolvati problemele cu usurint3 de unul singur.dnainte dea ne contacta, vé rugam sa consultati urméatorul tabel
pentru asistenta tehnica. Acest lucru va va ajuta sd economisiti multd munca si posibile cheltuieli.

Daca nu reusiti s remediati defectiunile, va rugam sa contactati direct furnizorii locali. Va'rugdm sd retineti ca repararea de catre nespecialisti va invalida
garantia si cererile de despagubire si va da nastere la costuri suplimentare.

(Va rugam sa consultati tabelul de pe pagina urmdtoare)

Eliminarea din mediul inconjuritor Numai pentru tarile UE

Nu aruncati echipamentele electrice impreuna cu deseurile menajere! Nu aruncati echipamentele electrice Tmpreund cu
deseurile menajere!
In conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de
echipamente electrice si electronice si punerea sa in aplicare in conformitate  In conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE
cu legislatia nationald, echipamentele electrice care au ajuns la sfarsitul privind deseurile de echipamente electrice si electronice
duratei lor de viata trebuie colectate separat si returnate la o instalatie de  si punerea sa in aplicare in conformitate cu legislatia
reciclare compatibild cu mediul. nationald, echipamentele electrice care au ajuns la
sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
returnate la o instalatie de reciclare compatibild cu
mediul. _
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Depanare

Problema

Cauze

Solutie

Pompa nu functioneaza
sau pompa se opreste
brusc in timpul
functionarii

1.Intreruperea alimentérii cu
energie electricd/nerespectarea
accesului la sursa de alimentare
externa.

2. Linia de alimentare sau fisa este
defecta.

3. Garnitura mecanicad este aspirata.
4. Din cauza presiunii din conducta,
presostatul inchide circuitul.

5. Tniltimea de instalare a
robinetului a depdsit valoarea de
presiune a presostatului.

6. Alte defecte.

1.Verificati dispozitivul cu sigurante si conexiunea electrica si porniti alimentarea
externa.

2.Cereti unui electrician profesionist sd faca o inspectie.

3.Avand n vedere faptul cd etansarea mecanicd va suferi o rezistenta de forma atunci
cand este inactiva pentru o perioada lunga de timp, vd rugam sa opriti pompa si sa
scoateti fisa de alimentare.

4.Va rugam sa deschideti robinetul, in acest moment, comutatorul de presiune va porni
automat dupa de-presurizare.

5.Daca este necesar, va rugam sd ajustati valoarea de configurare a presiunii din
comutatorul de presiune.

6.Va rugam sa solicitati departamentului de intretinere sa faca o inspectie.

Debit insuficient
debit/ debit
absenta sau auto
esec de absorbtie

1.Apa murdard sau apa uzat dcu
granuleva redug ecapacitatea de
aspiratie apompei.

2.0bturarea furtunului/conductei/
filtrului de filtrare.

3. Sistemul de furtunuri/conducte
este deteriorat.

4. Intrarea de apa este'excesiv de
moale, ca urmare, intrarea de apa
nu reuseste sa extraga apa din
cauza aplatizdrii aspiratiei in timpul
functiondrii pompei.

5. Din cauza aerului din capul
pompei, pompa nu reuseste sa fie
umpluta complet cu apa.

6. Va rugam sa scufundati intrarea
de apa in apa pe o distanta de cel
putin 10 cm.

7 . imbinarea conductei de aspiratie
nu este bine stransa.

1.Va rugam sa curatati ecranul filtrului si sa inlocuiti piesele de schimb deteriorate
(cum ar fi rotorul uzat si asa mai departe).

2.Dragarea conductei/curatati filtrul de filtrare.
3.Tnlocuiti conducta.

4Narugdm sd inlocuiti furtunul de intdrire filetat de intdrire impotriva vidului sau tubul
dur rezistent la presiune.

5.Va rugam.saumpleti capul pompei cu apa.

6.Va rugam.sawerificati daca sursa de apa este suficienta, apoi, scufundati intrarea de
apa in apa pentru'mai mult de 10 cm.

7.Va rugam sa inlocuiti elementul de etansare a imbinarii si sa etansati complet
imbinarea.

Produsul este inchis intro
perioada scurtd de timp

1. Conducta sau pompa sufera de o
obstructie
intrerupdtorul termic a fintrerupt
circuitul electric.

2. Din cauza temperaturii excesiv de
ridicate a mediului

abnormala, iar

sau a apei,
intrerupatorul termic a fintrerupt
circuitul electric.

3. Din cauza presiunii din conductd,
presostatul opreste alimentarea cu
energie electrica.
4. Obstructia
deteriorarea rotor.

este cauzatd de

1. V3 rugdm sa scapati de problemele de conectare, apoi, porniti si trageti apa dupa ce
pompa sa racit complet.

2. Va rugam sa va asigurati ca temperatura apei si a mediului este mai mica de 350 C,
apoi porniti si trageti apa.

3. Va rugam sa deschideti robinetul, In acest moment, presostatul va porni automat
dupa depresurizare.

4. Va rugam sa solicitati departamentului de intretinere sa faca o inspectie.

Pompa este
pornita frecvent

1. Sc geri de conducte sau de
racorduri.

2. Canalul de aspiratie nu este
instalat cu supapa de retinere.

3. Valoarea presiunii aerului din
presiunea rezervorul este excesiv de
mic.

4 . Recipientul interior al rezervorului
sub presiune este supt.

1. Verificati conducta si imbinarea si efectuati din nou instalarea corecta pentru a evita
scurgerile.

2. Instalati supapa de retinere la intrarea de apa.

3. Consultati rezervorul de aer comprimat recomandat, asa cum este specificat in coada
rezervorului de aer comprimat si umflatil in conformitate cu valoarea de pe eticheta.

4. Recipientul interior va fi aspirat atunci cand presiunea internd din rezervorul
de presiune este extrudata pentru o perioada lunga de timp, atdta timp cat
inactiva pentru o perioada lungd de timp, in acest moment,
trageti apd si finchideti incet supapa de ap3,
fi deschisa dupa mai multe operatiuni,

pompa este
caurmare, partea aspiratd va
urmata de o functionare normala.
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UPOZORENJE! PROCITAITE UPUTE ZA UPORABU PRIJE POKRETANJA OPREME. Nepostivanje svih dolje navedenih
uputa moze rezultirati elektriénim udarom, pozarom i/ili ozbiljnim osobnim ozljedama. Osobe koje nisu upoznate

s uputama ne smiju rukovati opremom. Cuvajte upute za uporabu na sigurnom mjestu. Djeci i mladima nije

dopusteno rukovati opremom.

Opca sigurnosna pravila
Ovaj alat je elektricna pumpa. Koristi se za crpljenje vode i druge slicne

vodene primjene. Nakon otvaranja paketa provjerite jesu li proizvodi
kompletni. Ako su proizvodi osteceni ili im nesSto nedostaje, nemojte ih
koristiti i vratite ih prodavacu. Ako dajete ovaj alat drugoj osobi, dajte joj ovaj
prirucnik s uputama.

1. Kako bi sigurno upravljali opremom, korisnici moraju pazljivo procitati i
razumjeti upute prije prve primjene.

2. Korisnici se moraju pridrzavati svih sigurnosnih uputa. U suprotnom, vi i drugi
moZete patiti od ozljede.

3. Morate sacuvati sve upute za primjenu i sigurnosne upute za dalje
referenca. Oprema se mora koristiti kada ima normalne funkcije.

4. Molimo koristite opremu u skladu sa sigurnosnim i tehnickim zahtjevima
kako je navedeno u uputama.

5. Polustacionarni i stati¢ni oblik opreme je dizajniran da bude

prenijeti u kucu i vrt: Poprskati vodom i napraviti zalijevanje.

6. Oprema se mora koristiti unutar raspona svojihperformansi. Molimo
nemojte koristiti oprema koja ima abnormalni prekidac.

7. Opremu je zabranjeno koristiti za opskrbu vodemili prijenos hrane.

8. Molimo nemojte koristiti opremu u prostoriji koja sadrzi zapaljive tvari

i zapaljiva tekuéina ili plin.

9. Kada komponente koje nisu ispitane i ne prepoznaju

proizvodada nepravilno upotrebljava, oprema ¢e vjerojatno patiti od
nepredvidena Steta.

10. Svaka primjena koja odstupa od namjene kako je navedeno u

upute ¢e se smatrati neovlastenom aplikacijom, kao rezultat toga,
generirani problemi neovisni su o proizvodac¢ima.

11. Osigurajte da se zatvorena oprema nece ponovno pokrenuti

pogreska.

12. Oprema mora biti spojena na uti¢nicu koja je ispravna

instalacija i uzemljenje.

13. Zica s osiguracem sluzit ¢e kao strujni prekida¢ kada je ostatak

struja prelazi 30mA.

14. Osigurajte da napajanje moze zadovoljiti propise o povezivanju

prije spajanja opreme.

15. Nemojte savijati, izvlaciti, povlaciti ili gurati Zicu za napajanje kako biste
izbjegli slicno opasnosti uzrokovane lomom vodova.

16. Provjerite utikac i kabel za napajanje prije primjene. Kad vlast

kabel je ostecen, odmah iskljucite utikac. Molim te, nemoj

koristiti opremu koja je ostetila elektri¢ni vod.

17. Kada je oprema u stanju mirovanja, provjerite je li utika¢ izvucen

van. U meduvremenu, oprema je zatvorena, tada isklju¢ite napajanje Opskrba.

Odrzavanje

Sto se tice fiksne primjene, pricvrstite Cetiri vijka za zatezanje opreme

na temelju oslonac ¢vrsto.

Kada se oprema koristi za bazen i bazen u vrtu, oprema mora biti
podvrgnuta posebnom postavljanju kako bi se izbjeglo prelijevanje i
padanje.

Oprema mora biti instalirana na dobro prozracenim mjestima kako bi se
izbjeglo vremenski u¢inak. U slu¢aju rada u zatvorenom prostoru, provjerite
je li pod opremljen odvodnim jarkom ili mehanizmom za zastitu od curenja.
Provjerite usisno crijevo i osigurajte njegovu nepropusnost prije pokretanja.
Kada se zracna pjena upije u crijevo, oprema ¢e vjerojatno biti van reda jer
moguce curenje postoji.

NAKAYAMA FRO

-IOPASNOST!-
Kako bi se izbjegla bilo kakva mehanicka sila ili napetost, potrebno je
postaviti usisni cjevovod. Kada je prijenosni cjevovod onecis¢éen, molimo
primijenite filter za ¢is¢enje i zastitu.

-1 PAZNJA I
Savjetujemo ugradnju jednog povratnog ventila kako bi se izbjeglo zatvaranje
opreme koje je uzrokovano nedostatkom vode tijekom pumpanja.

Sva sucelja koja su spojena na usisni cjevovod moraju biti zabrtvljena
konopljom i debelom gnojnicom ili trakom za brtvljenje. Propustanje ¢e
smanijiti ispuh zraka.

Sucelje navoja metalne cijevi mora biti zapeca¢eno brtvenom trakom. Sve
komponente usisnog cjevovoda moraju montirati struénjaci. Unutarnji
promjer usisne cijevi mora biti najmanje 25 mm; Usisavanje cijev mora biti
otporna na savijanje i prikladna za vakuumsko okruzenje. Uzimajuéi u obzir
da ¢e povecanje duljine cijevi smanijiti prijenos kapaciteta, usisni cjevovod
mora biti Sto kradi.

Usisni cjevovod mora ravnomjerno podizati pumpu kako bi se izbjeglo
stvaranje mjehurica.

Osigurajte da usisni cjevovod ima dovoljno vode.

Terminal usisnog crijeva mora biti cijelo vrijeme uronjen u vodu.
Sve komponente tlacnog cjevovoda moraju biti tlac¢ne.

Sve komponente tlacnog cjevovoda moraju montirati struénjaci

Operacija
Oprema se moze ¢vrsto spojiti na sustav cjevovoda (kao $to je interna
opskrba vodom u obiteljima). U tom slu¢aju, oprema ¢e primijeniti visoko
fleksibilno crijevo za spajanje na sustav cjevovoda kako bi se izbjegle

vibragije.
- 1 Opasnost od ozljeda! -

Kada komponente ne mogu izdrzati kompresiju ili je instalacija neispravna,
tlacni cjevovod ce vjerojatno puknuti tijekom rada. Opasnost od
izbacivanja tekucine!

-1 PAZNJA !-
- Opremasse koristi samo za opskrbu industrijskom vodom, kao Sto su WC i
strojevi za pranje rublja i ne smije se koristiti za opskrbu pitkom vodom.

- Rizik od strujnog udara: Nemojte koristiti opremu u vlaznom okruzZenju.

Oprema ¢e raditi samo u sljedeéim uvjetima:

1. Oprema je spojena samo na uti¢nicu koja ima zastitne kontakte,
Stovise, koje mora instalirati, uzemljiti i provjeriti stru¢njak elektricari.

2. Napon napajanja i zastita osiguracem moraju zadovoljiti tehnic¢ke podatke.
3. Oprema mora biti opremljena zastitnim uredajem za manje od
Preostala struja od 30 mA kada oprema radi u plivanju bazen, vrt i slicna
mjesta.

4. U slucaju rada na otvorenom, elektricni priklju¢ak mora biti zasti¢en od
prskanja;

Oprema ne smije raditi u vodi.

5. ProduZna Zica mora imati dovoljan presjek vodica; Kabel

bubanj mora biti potpuno rasklopljen.
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Opasnost od ostecenja opreme!

Pumpa se mora napuniti vodom kada se nova oprema prikljuci. To

nije potrebno nadopunjavati dodatnu vodu tijekom operacije prosirenja.
Rad opreme na suho moZe ostetiti opremu tijekom

bespilotni nadzor.

Punjenje i usisavanje

Molimo ponovno napunite tlak kada se crpka pokrene nakon ispustanja vode
kako vrijeme prolazi.

1. Odspojite utikac.

2. Otvorite tlacnu cijev da potpuno ispustite vodu.

3. Odvijte plasti¢ni ventil na prednjoj strani glave pumpe. Ventil za kontrolu
zraka je nalazi se na straznjoj strani plasti¢nog ventila.

4. Spojite crijevo kompresora na ventil za kontrolu zraka.

5. Tlak punjenja ¢e dosedi podatke o parametrima.

6. Ponovno se povezite s uredajem, provjerite njegovu funkciju i povecajte
pretpunjenje pritisak.

Odrzavanje

1. Prije bilo kakvog postupka odrZavanja odspojite napajanje.

2. Oprema ¢e ispuniti samo zadatke odrZavanja i otklanjanja problema kao
navedeno u uputama. Ostale nedostatke otklonit ¢e struénjaci.

3. Molimo primijenite originalne komponente. Samo ove zamjenjive
komponente su posebno dizajnirani i proizvedeni'za opremu.

Kada drugi komponente budu zamijenjene, jamstvo ¢e biti nevazece i vi i vas
okolis vjerojatno biti ugrozen.

-10zik od strujnog udara!-
Odspojite napajanje prije bilo kakvog rada s opremom.
-1Paznjal- q
Sve brtve se moraju obnoviti kada se komponente rastavljaju.

Kvar i mjere za njegovo otklanjanje

U vedini slu¢ajeva probleme cete moci lako rijesiti sami.

Prije nego Sto nas kontaktirate, pogledajte sljedecu tablicu radi tehnicke
podrske.

To ¢e vam pomodi da ustedite mnogo posla i mogudih troskova.

Ako ne moZete otkloniti kvarove, obratite se lokalnim dobavljacima
direktno. Imajte na umu da ¢e popravak od strane laika ponistiti vas
jamstvo i zahtjeve za kompenzaciju i uzrokuju dodatne troskove.
(Molimo pogledajte tablicu na sljedecoj stranici)
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Ekoloska odlagalista

Kako bi se izbjegla oStecenja tijekom transporta, oprema mora biti
isporu¢ena u Cvrstoj ambalazi. Ambalaza, kao i jedinica i njeni dodaci,
izradeni su od reciklabilnih materijala i mogu se odloziti sukladno tome.

Plasticne komponente opreme oznaCene su prema svom materijalu,
omogucavajuc¢i ekoloski prihvatljivo i diferencirano odlaganje putem
dostupnih zbirnih stanica.

Samo za zemlje EU

Ne odlagajte elektri¢nu opremu zajedno s ku¢nim
otpadom!

U skladu s europskom direktivom 2002/96/EZ o otpadu
od elektricne i elektronicke opreme i njezinom
provedbom u skladu s nacionalnim zakonodavstvom,
elektricna oprema koja je dosegla kraj svog Zivotnog
vijeka mora se prikupljati odvojeno i vradati u ekoloski
prihvatni pogon za reciklazu.

WHWIW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Rjesavanje problema

Problem

Uzroci

Pravni lijekovi

Pumpa ne radi
operirati ili
pumpa se
zaustavlja
iznenada tijekom
operacija.

1.Prekid napajanja/neuspjeh
pristupa vanjskog napajanja.
2.Strujni vod ili utikac je
neispravan.

3. Mehanicka brtva je usisana.

4.Zbog pritiska u cjevovodu, na
tlacna sklopka ce iskljuciti krug.
5. Visina ugradnje slavine ima
premasio vrijednost tlaka tlaka
sklopka.

6.0stali kvarovi.

1.Provjerite osigurac i elektri¢ni priklju¢ak te ukljucite vanjsko napajanje.
2. Zamolite profesionalnog elektriara da izvrsi pregled.

3.Uzimajuci u obzir da ¢e mehanicka brtva trpjeti otpor forme kada je u stanju
mirovanja dulje vrijeme, zamijenite je iskljucite pumpu i izvucite utikac.

4. Otvorite slavinu, u ovom trenutku, tlacna sklopka ée se automatski ukljuciti nakon
smanjenja tlaka.

5. Kada je potrebno, podesite vrijednost tlaka tlacne sklopke.

6. Zamolite odjel za odrzavanje da izvrsi inspekciju.

Nedovoljan
protok
brzina/brzina
protoka
odsutnost (ili
sebe
neuspjeh
apsorpcije)

1. Prljava voda ili zrnasta otpadna
voda ¢e smanyjiti usisni kapacitet
pumpe.

2. Zacepljenje crijeva/cjevovoda/filtra.
3. Sustav crijeva/cijevovoda je
ostecen.

4. Ulaz vode je pretjerano mekan, kao
rezultat, dovod vode ne uspijeva izvudi
vodu zbog na usisno izravhavanje
tijekom pumpe operacija.

5. Zbog zraka u glavi pumpe,

pumpa se ne moze potpuno napuniti
vodom.

6. Uronite otvor za vodu u vodu

za najmanje 10 cm.

7. Spoj usisnog cjevovoda je otpusten.

1. Odistite sito filtra i zamijenite oSteéene rezervne dijelove (kao $to je istroseni rotor i sl.
na).

2. lIspraznite cjevovod/odistite sito filtera.
3. Zamijenite cjevovod.

4. Zamijenite ojacavajuce crijevo protiv vakuuma s navojem ili tvrdu cijev otpornu na
pritisak.

5. *Napunite pumpu vodom.
6. Provijerite je li izvor vode dovoljan, zatim uronite dovod vode u vodu na vise od 10 cm.

7. Zamijenite element za brtvljenje spoja i potpuno zabrtvite spoj.

Proizvod je
zatvoreno u
kratkom
razdoblje.

1. Cjevovod ili pumpa pate od
abnormalnosti zapreka i toplinski krug
prekidac je prekinuo elektri¢ni krug.
2. Zbog pretjerano visoke okoline

ili temperatura vode, toplinski krug
prekidac je prekinuo elektri¢ni krug.
3. Zbog pritiska u cjevovodu, na
tlacna sklopka ce iskljuciti napajanje.
4. Zapreka je uzrokovana ostec¢enjem
impeler.

1. Rijesite seizacepljenja, zatim ukljucite i povucite vodu nakon $to se pumpa ohladi
potpuno.

2. Provijerite je litemperatura vode i okolisa niza od 35 o C, zatim ukljucite i crpite
voda.

3. Otvorite slavinu, u ovom/trenutku, tlacna sklopka ¢e se automatski pokrenuti
nakon smanjenja tlakas

4. Zamolite odjel za odrzavanje da‘izvrsiiinspekciju.

Pumpa je
pokrenuta
Cesto.

1. Propustanje u cjevovodu ili spoju.

2. Usisni propust se ne moze
postaviti s povratnim ventilom.

3. Vrijednost tlaka zraka u tlaku
spremnik je prenizak.

4. Unutarnji spremnik tla¢nog
spremnika je isisan.

1. Provjerite cjevovod i spoj te ponovno izvrsite ispravnu instalaciju kako biste izbjegli
curenje.

2. Ugradite povratni ventil na dovod vode.

3. Pogledajte preporuceni spremnik za tlak zraka kako je navedeno na repu spremnika za
tlak i izvrSite napuhavanje zraka prema vrijednosti oznacavanja.

4. Unutarnji spremnik ée biti usisan kada se unutarnji tlak u tla¢nom spremniku
ekstrudira dugo ako crpka duze vrijeme ne radi, u ovom trenutku povucite vodu i zatvorite
ventil za vodu polako, kao rezultat toga, usisani dio ¢e se otvoriti nakon vise operacija,
nakon ¢ega slijedi normalan rad.

NAKAYAMA FRO
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FIGYELEM! A BERENDEZES INDITASA ELOTT OLVASSA EL A HASZNALATI UTMUTATOT. Az aldbbi utasitasok be nem tartasa
az alabbi utasitdsok be nem tartasa aramiitéshez, tiizhdz és/vagy sulyos személyi sériilésekhez vezethet. Azok a

személyek, akik nem ismerik az utasitasokat, nem haszndlhatjdk a berendezést. Az haszndlati utasitast biztonsagos
helyen tarolja. Gyermekek és fiatalok nem hasznalhatjak a berendezést.

Altalanos biztonsagi szabalyok
Ez a szerszdm egy elektromos szivattyu. Vizszivattylzasra és mas hasonld vizzel
kapcsolatos feladatokra hasznalhaté. A csomagolds felnyitasa utan ellenérizze,
hogy a termékek teljesek-e. Ha a termékek sérliltek vagy hidnyzik valami, kérjik, ne
hasznalja 6ket, és vigye vissza a keresked6hoz. Ha ezt a szerszdmot masnak adja,
kérjuk, adja at neki ezt a hasznalati utasitast is.

1. A berendezés biztonsagos lizemeltetése érdekében a felhasznaloknak az elsé

hasznalat el6tt gondosan el kell olvasniuk és meg kell értenitk a hasznalati utasitast.

2. A felhaszndldknak be kell tartaniuk az 6sszes biztonsagi utasitast. Ellenkezé
esetben On és masok is megsériilhetnek.

3. Az alkalmazasi és biztonsagi utasitasokat a késébbi felhasznélas céljabdl meg kell
Grizni. A berendezést csak akkor szabad hasznalni, ha normalisan mékodik.

4. Kérjuk, a berendezést az utasitdsokban meghatdrozott biztonsagi és muiszaki
kovetelményeknek megfelelGen hasznalja.

5. A berendezés félig allé és allé formdja ugy van kialakitva, hogy hazba és kertbe
lehessen vinni: viz permetezésére és ontdzésre.

6. A berendezést teljesitménytartomdanyan belil kell haszndlni. Kérjik, ne hasznalja
a berendezést, ha a kapcsoldja rendellenesen mikodik.

7.A berendezés vizszolgaltatasra vagy élelmiszer-szallitdsra nem hasznalhato.

8. Kérjiik, ne haszndlja a berendezést olyan helyiségben, ahol gyulékony és éghetd
folyadék vagy géz taldlhatd.

9. Ha a gyartok altal nem tesztelt és nem elismert alkatrészeket nem megfeleléen
hasznaljak, a berendezés elére nem lathatd karosodast szenvedhet.

10. Barmely alkalmazds, amely eltér a hasznalati  utasitasban, megadott
rendeltetéstdl, jogosulatlan alkalmazdsnak minGsil, ezért ‘az ebbdl eredd
problémakért a gyarté nem vallal felelGsséget.

11.  Gy6z6djon meg arrdl, hogy a ledllitott berendezés véletlenil ne.induljon el Gjra.
12. A berendezést megfelelGen felszerelt és foldelt aljzathoz kell csatlakoztatni.

13. A Dbiztositékvezeték aramkor-megszakitoként szolgal, ha a maradékdram
meghaladja a 30 mA-t.

14. A berendezés csatlakoztatasa el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy az dramellatas
megfelel a csatlakozasi el&irdsoknak.

15. Kérjlk, ne hajlitsa, ne nyomja ki, ne hlzza és ne hajtsa meg a tapkabelt, hogy
elkerilje a vezeték torésébdl eredd veszélyeket.

16. Kérjuk, ellenérizze a dugdt és a tapkabelt a hasznalat el6tt. Ha a tapkabel
megsérilt, azonnal huzza ki a dugét. Kérjik, ne haszndlja a berendezést, ha a
téapkabel megsérdilt.

17. Ha a berendezés nem hasznalatban van, gy6z6djon meg arrdl, hogy a dugét
kihuzta. Miutan a berendezést kikapcsolta, huzza ki a tapkabelt.

Uzembe helyezés
A rogzitett alkalmazas esetében négy csavarral rogzitse szilardan a berendezést az
alapzat tartészerkezetéhez.

Ha a berendezést kerti medencéhez és Uszdmedencéhez hasznaljak, akkor a
berendezést specialis médon kell felszerelni, hogy elkerilhetd legyen a tulcsordulas
és az leesés.

A berendezést jol szell6z6 helyre kell felszerelni, hogy elkerllhet§ legyen az
id6jards hatdsa. Beltéri hasznalat esetén gondoskodjon arrdl, hogy a padld
vizelvezet6 drokkal vagy szivargasbiztos mechanizmussal legyen ellatva.

Kérjik, ellenérizze a szivécsovet és gy6z6djon meg annak légmentességérdl az

tizembe helyezés el6tt. Ha a cs6be levegShab keriil, a berendezés meghibdsodhat,
mert szivargas léphet fel.
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-1 VESZELY I-
A mechanikai er6hatasok és fesziiltségek elkerllése érdekében a szivovezetéket be
kell szerelni. Ha a szdllitdvezeték szennyez6dott, kérjik, haszndljon sz(ir6t a
tisztitashoz és védelemhez.

-l FIGYELEM !-
Javasoljuk egy visszacsapd szelep felszerelését, hogy elkeriilhetd legyen a berendezés
leallasa, amelyet a szivattyuzas sordn a vizhiany okozhat.

Az Osszes, a szivovezetékhez csatlakozd csatlakozast kenderrel és sir( iszapos
vagy tomit6szalaggal kell tomiteni. A szivargas csokkenti a levegé elszivasat.
A fémcs6 menetes csatlakozasat tomit6szalaggal kell tomiteni. A szivévezeték
Osszes alkatrészét szakembereknek kell felszerelnitk. A belsé atmérgji szivéd
csé legaldbb 25 mm  legyen;

A szivocs6nek hajlitdsallé és vakuumkornyezethez alkalmasnak kell lennie.
Figyelembe véve, hogy a csé hosszanak novekedése csokkenti az atviteli
kapacitdst, a szivovezetéknek a lehet6 legrovidebbnek kell lennie. A
szivovezetéknek egyenletesen kell emelnie a szivattyut, hogy ne keletkezzenek
buborékok. Gy6z4djon meg arrdl, hogy a szivovezetékben elegendd vizellatds
van; a szivotomlé végének mindig vizben kell lennie. Az 6sszes alkatrészének az
nyomasnak a cs6vezetéknek nyomasalléaknak kell lennitk. A
nyomascsévezeték 6sszes alkatrészét szakembereknek kell felszerelnitk.

Miikodés
A berendezés szilardan csatlakoztathatdé a csGvezeték-rendszerhez (példaul a
héaztartasok bels6 vizellatdsdhoz). Ilyen esetben a berendezéshez nagy

rugalmassagu tomlét kell csatlakoztatni a csGvezeték-rendszerhez, hogy
elkerilhetd legyen a rezgés.

- I Sériilésveszély ! -
Ha az alkatrészek nem képesek ellendlini a nyomasnak, vagy a telepités nem
megfelel6, a nyomascsévezeték miikodés kdzben megrepedhet. Folyadék
| kildvellésének veszélye!

- FIGYELEM !-
- A berendezés kizarolag ipari vizellatasra hasznalhato, példaul WC-k és mosdgépek
szamara, és nem hasznalhato ivovizellatasra.

- Aramiigés veszélye: Kérjik, ne hasznalja a berendezést nedves kdrnyezetben.

A berendezést csak a kévetkezs feltételek mellett szabad tizemeltetni:

1.A berendezést csak olyan aljzathoz csatlakoztathatja, amely véd&érintkezével
rendelkezik, és amelyet szakember szerelt, foldelt és ellendrizte.

2. Afeszlltség és a biztositék védelme meg kell feleljen a m(iszaki adatoknak.
3. A berendezést 30 mA-ndl kisebb maradékarami védé&berendezéssel kell
felszerelni, ha a berendezést Uszomedencében, kertben vagy hasonldé helyeken

tzemeltetik.

4. Kultéri hasznalat esetén az elektromos csatlakozasnak csobbanasbiztosnak kell
lennie. A berendezést nem szabad vizben hasznalni.

5. A hosszabbité kabelnek elegendd vezet6 keresztmetszettel kell rendelkeznie; a
kabeldobot teljesen ki kell tekerni.
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A berendezés megrongalédasanak veszélye!

Az Uj berendezés csatlakoztatasakor a szivattyut vizzel kell feltolteni. A kiterjesztett
mikodés soran nincs sziikség tovabbi viz utdnpotlasra.

A berendezés szdrazon futasa a feltigyelet nélkili izemeltetés soran a berendezés
megrongalédasdhoz vezethet.

Toltés és szivas

K érjlk, toltse fel Ujra a nyomast, amikor a szivattyu elindul a viz leeresztése utan.
1. Huzza ki a hélézati csatlakozot.

2. Nyissa ki a nyomdcsovet, hogy a viz teljesen kifolyjon.

3. Csavarja ki a szivattyufej elején taldlhaté mlanyag szelepet. A légszabalyozo
szelep a mlianyag szelep hatuljan taldlhaté.

4. Csatlakoztassa a kompresszor tomlGjét a légszabdlyozo szelephez.
5. A toltési nyomds eléri a paraméteradatokban megadott értéket.

6. Csatlakoztassa Ujra a késztiléket, ellendrizze annak miikodését, és novelje az
el6toltési nyomast.

Karbantartds o,

1.Kérjuk, minden karbantartdsi m(ivelet el6tt valassza le az dramellatast.

2. A berendezés csak az utasitdsokban meghatarozott karbantartdsi és
hibaelharitési feladatokat képes elvégezni. Egyéb hibakat szakértSknek kell
elharitaniuk.

3.Kérjuk, csak eredeti alkatrészeket hasznaljon. Csak ezek a cserélhetd alkatrészek
lettek kifejezetten a berendezéshez tervezve és gyartva. Mas alkatrészek cseréje
esetén a garancia érvényét veszti, és On és kornyezete veszélybe keriilhet.

-lAramiités veszélye!- -I
Kérjuk, hogy a berendezés barmilyen m(ivelete el6tt valassza le az dramellatast.
-IFigyelem!- '
Az alkatrészek szétszerelésekor minden tomitést ki kell cserélni.

Hibak és javitasi intézkedések

A legtobb esetben a problémakat konnyen ondlléan is elhdrithatja. Miel6tt
kapcsolatba lépne veliink, kérjik, olvassa el a kdvetkezé tabldzatot a technikai
tdmogatdsrol. Ezzel sok munkat és esetleges koltségeket takarithat meg.

Ha a hibdkat nem tudja elharitani, kérjik, kbzvetlenul vegye fel a kapcsolatot a helyi
beszdllitokkal. Ne feledje, hogy a laikusok altal végzett javitdsok érvénytelenné

(Kérjlk, olvassa el a kdvetkez6 oldalon talalhaté tablazatot)

Kornyezetbarat hulladékkezelés

A szallitas soran bekovetkezs sériilések elkerllése érdekében a berendezést erds
csomagolasban kell szallitani. A csomagolds, valamint a berendezés és tartozékai
Ujrahasznosithaté anyagokbdl készilnek, és ennek megfelelGen
artalmatlanithatok.

A berendezés mianyag alkatrészei anyaguk szerint vannak jel6lve, ami lehetévé

teszi a kornyezetbarat és differencidlt artalmatlanitast a rendelkezésre allo
gyljtShelyeken.

NAKAYAMA FRO

Csak EU-orszagok szamara

Az elektromos berendezéseket ne dobja a haztartasi
hulladék kdzé!

Az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairdl sz6l6 2002/96/EK eurdpai iranyelvnek és
annak nemzeti jogba valé atiltetésének megfelel6en
az élettartamuk végére ért elektromos
berendezéseket kilon kell gydjteni és kdrnyezetbarat
Ujrahasznosito létesitménybe kell visszaszallitani.

(HU]
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Hibaelharitas

Probléma

Ok

Megoldasok

A szivattyl nem
mUikodik, vagy
m(ikddés kdzben
hirtelen leall.

1. Aramellatas megszakadasa/kiilsé
aramellatashoz val6 hozzaférés
megszakadasa.

2. A tapkabel vagy a csatlakozd
meghibasodott.

3. A mechanikus tomités beszivodik.
4. A cs6vezetékben lévé nyomas
miatt a nyomaskapcsolénak le kell
zérnia az aramkort.

5. A csap felszerelési magassiga
meghaladta a nyomaskapcsold
nyomasértékét.

6. Egyéb hibak.

1. Ellendrizze a biztositékot és az elektromos csatlakozast, majd kapcsolja be a kilsé tapellatast.
2. Kérjen meg egy szakembert, hogy végezzen ellendrzést.

3. Mivel a mechanikus tomités ellendllasnak van kitéve, ha hosszu ideig nem hasznaljak, kapcsolja ki
a szivattyut, és hdzza ki a halézati csatlakozot.

4. Kérjuk, nyissa ki a csapot, ekkor a nyomaskapcsolé a nyomascsokkentés utdn automatikusan
bekapcsol.

6. Kérje meg a karbantartd részleget, hogy végezzen ellenérzést.

Nem megfelel6
aramlasi
sebesség/dramlasi
sebesség hianya
vagy onfelszivodasi
hiba

1. A szennyezett viz vagy szemcsés
szennyviz csokkenti a szivattyd
szivokapacitasat.
2.76ml6/cs6vezeték/sziir6betét
eltomddése.

3. Atdémlé/csbvezeték rendszer
megsérlt.

4. A vizbedmlés tul puha, ennek
eredményeként a vizbedmlés nem képes
vizet szivni a szivattyl miikédése kozbeni
szivasi laposodas miatt.

5. A szivattyufejben 1évé leveg6 miatt a
szivattyl nem tud teljesen megtolteni
vizzel.

6. Kérjuk, meritse a vizbedml6t
legalabb 10 cm mélyre a vizbe.

7. A szivovezeték csatlakozadsa
meglazult.

1. Kérjuk, tisztitsa meg a szlirGbetétet, és cserélje ki a sérlt alkatrészeket (pl. a kopott
jardkereket stb.).

2. Tisztitsa meg a csGvezetéket/tisztitsa meg a sziir6betétet.

3.Cserélje ki a cs6vezetéket.

4. Cserélje ki a menetes, vakuumellenes tomitécsovet vagy a nyomasallé kemény csovet.
5. Kérjuk, toltse fel a szivattyufejet vizzel.

6.Ellendrizze, hogy elegend6-e a vizmennyiség, majd meritse a vizbevezetd csovet legaldbb 10 cm
meélyre a vizbe.

7. Cserélje ki a tomitGelemet, és teljesen tomitse le a csatlakozast.

A termék rovid

1. Acs6vezeték vagy a szivattyu
rendellenes elzarddas, és a h6megszakitd
megszakitotta az aramkort.

2. Atul magas kornyezeti vagy
vizh6mérséklet miatt a h6megszakitd

1. Kérjuk, tavolitsa el'az eltom&dést okozd anyagokat, majd a szivattyu teljes leh(lése utan kapcsolja
be az dramellatast es vegyen vizet.

2.Gy6z8djon meg arrol, hogy a viz és a kornyezeti h6mérséklet 35 °C alatt van, majd kapcsolja be a
készlléket, és vegyen ki vizet.

gyakran elindul.

idén beldl megszakitotta az aramkoért.

lezarodik. 3. Acs6vezetékben lévé nyomds miatt a 3. Kérjuk, nyissa meg a csapet, ekkor a_nyomascsokkentés utan a nyomaskapcsolé automatikusan
nyomaskapcsol6 lekapcsolja az elindul.
dramellatast.
4. Azelzarédast a 4. Kérje meg a karbantartdirészleget, hogyvégezzen ellenérzést:
a sérilt jarékerék okozza.
1. A csGvezeték vagy a csatlakozés 1. Ellenérizze a csGvezetéket és a csatlakozast, és végezze el Gjra a helyes beszerelést a szivargas
szivarog. elkerllése érdekében

) ’ 2. A szivécsatornara nem szereltek 2. Szerelje fel a visszacsapd szelepet a vizbevezetdre.
A szivattyu

visszacsapo szelepet.

3. A nyomastartalyban a
|égnyomds értéke tul alacsony.

4. A nyomastartély belsé tartalya
beszivodik.

3. Kovesse a nyomastartaly hatuljan feltlintetett ajanlott légnyomastartalyt, és a cimkén
feltlintetett értéknek megfelelGen toltsén be levegét.

4. Ha a szivattyu hosszu ideig nem muikodik, és a nyomastartaly belsé nyomdsa hosszu ideig
kinyomadik, a belsd tartaly beszivodik. Ebben az esetben vegyen fel vizet, és lassan zérja el a
vizszelepet. Ennek eredményeként a beszivott rész tobb mivelet utan kinyilik, majd a készulék
normalisan mikodik tovabb.
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EFTYHZH

GARANTIE

EL

Ol avTAieg €XOUV KATAOKEVQOTEL LE AUOTNPA TIPOTUTIA TIOU EXEL BECEL N ETALPELD KOL CUVA-
Souv pe Ta EUpWIAiKA TTPATUTIA TIOLOTNTAC. Ma TLG AVTALEG TNG ETALPELQG LaG TIAPEXETOL TTE-
plodog eyylinong 24 LNVWwv yLa EPAGLTEXVLK XPrON KAl 12 UNVWV yLa emayyeALATIKA Xpron.
H 1ox0¢ TG €yyUNong eKva oo TV NUEPOUNVIA ayopdg Tou TPOIOVToG. AOSELKTIKO TOu
SKALWKATOC TNG EYYUNONG QMOTEAEL TO TAPACTATIKO Ayopd§ TNG avthiag (amodeén Awavi-
KNG A TLLOAGYLO). Z€ KaLA TepUmTwon n eTatpeia ev KAAUTITEL TN OXETIKN Samdvn avtaA-
AQKTIKWV Kal epyaciag eqv kat epdoov §g cuvodeleTal ard avtiypado Tou mapacToTKOU
QAYOPAC. S€ MEPIMTWON TOU N ETILOKELT TIPETEL VAL YIVEL OTO service pag n damdvn petado-
pAag (oo kat mpog) Bapuvel €’ ohokAfpou tov amoctoAéa. Ot avtAieg anmootéAovtat yLa
TNV EMLOKELN TOUG OTNV €TALPELR 1) 08 €§0UCLOSOTNUEVO GUVEPYELD e Tov evEeSeLlypévo
TPOTO KAl HECO HETAPOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalhaktikd rou $Beipovtat pucotohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) AvTtAieg o £xX0UV UTIOOTEL ZNWIEG artd T 1N oUPKOPdWON LE TG 08NYLEC TOU KATAOKEU-
aoth.

3) AvtAieg pe eAAuTH cuvthipnon.

4) Xprion pn ev8eSelypévwv AavTKWy A e€aptnudtwy.

5) AvtAieg rtou €xouv 500el xwpig emBdpuvon.

6) BAGBN mou odeiletal oe nAektpikhy oUVEeon o€ Taon SladopeTiky amrd Thv avaypodOue-
VN 0TV TWakido cUoKeLAG.

7) £0v8eon O€ KN YELWHEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng Tdong Tou PEVATOC,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL Atd TN XPron AApLPOU VEPOU (LY TAUOTIKA, AVTALEG).

10) BAGBN A kakr Aettoupyia mou éxet pokUPeL amd MANUUEAR KaBaplopd thg avtAiag.
11) Enadn g avtAiag pe xnuwka, i BAGRN anod vypaoia, StaBpwon.

12) AvtAieg rou €xouv UTOOTEL TpOTOTOLOELG — AAAQYEG 1) £XOUV AVOLXTEL arto pn g§ouot-
odotnuévo ouvepyeio.

13) Snaopéva pépn/efaptripata éortiag pn opBg XpnRong.

14) AvtAieg TTOU XPNOLLOTOLOUVTAL YL EVOLKiaoH.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEAV AVTIKATAOTAGN TOU EEQPTHHATOG TTOU £XEL
KOTAOKEVQOTIKO eAdTTwpa i aotoxia LAkoU. Ze mepimtwon EAAeWng avtoAaktikol n
etatpeia Slatnpel to Sikaiwpa avtkatdotaong tng aviiiag pe GAo aveiototxo povtélo.
Metd tn Steknepaiwon eyydnong ev emUNKOVETOL OUTE AVAVEWVETAL O XPOVOG yyUnong
™G avTtAlag. AVTIKATAoTaON aVTOANGKTIKOU LE XPEWOT ETILOKEU N G KaAUTTTETAL et 1 Xpo-
Vo gyyunon kahfg Aettoupyiag, Le mpoinobeon tnv tipnon Twv dpwv eyyunong. Ta avtol-
AQKTIKG 1) oL avtAieg oL omoieg avtikabioTtavtal Mapapévouv aTnNV KOTOXN TG ETAPEiag
HoG. AANAEG QmAULTHOELG, €KTOG amd AUTEG TTou avadEpPovTal 08 QUTO TO EVIUTO EYYUNONG
€TULOKEUNG N BAaBWV Twv aviAiwy, Sev toxUouv. Na tnv eyyunon auth LoxVEeL To eNARVIKS
Sikato.

WARRANTY
EN

Les pompes ont été fabriquées conformément aux normes strictes établies par notre so-
ciété, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les pompes
de notre société bénéficient d’'une période de garantie de 24 mois pour un usage non
professionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat
de la pompe (ticket de caisse ou facture). La société ne couvrira en aucun cas le co(t des
pieces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat
n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les
frais de transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les
pompes doivent étre envoyées pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la
maniére et par le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s'usent naturellement en raison de leur utilisation (brosses,
cables, interrupteurs, mandrins, etc.).

2) Pompes endommagées suite au non-respect des instructions du fabricant.

3) Pompes mal entretenues.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Pompes cédées gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une tension différente de celle indiquée
sur la plaque de l'appareil.

7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de l'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’'une procédure de nettoyage incorrecte
de la pompe.

11) Contact de la pompe avec des produits chimiques, ou dommages dus a I’humidité ou a
la corrosion.

12) Les pompes qui ont été modifiées ou ouvertes par du personnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les pompes utilisées en location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut
de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange spéci-
fique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer la pompe par un autre modéle correspon-
dant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées, la période de garantie de la pompe
ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le remplacement d’une piéce de rechange avec frais de
réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous réserve du res-
pect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les pompes remplacées restent en
possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation des pompes ou leur endommagement, ne s’appliquent
pas. La loi grecque et les réglementations correspondantes s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
IT

The pumps have been manufactured according to strict standards, set by our company,
which are aligned with the respective European quality standards. The pumps of our com-
pany are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use and 12
months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of the product.
Proof of the warranty right is the purchase document of the pump (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of spare parts and re-
spective required working hours unless a copy of the purchase document is presented. In
case the repair has to be done by our service department the cost of transportation (to
and from) is entirely borne by the sender (client). The pumps must be sent for repair to the
company or to an authorized workshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Pumps damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Pumps poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Pumps given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the pump.

11) Contact of the pump with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.
12) Pumps that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Pumps used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the pump with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the pump shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or pumps
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding repair of pumps or damage thereof, do not ap-
ply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Le pompe sono.state prodotte secondo i rigorosi standard stabiliti dalla nostra azienda, che
sono allineati ai rispettivi standard di qualita europei. Le pompe della nostra azienda hanno
un periodo di garanzia di.24 mesi per. uso non professionale e di 12 mesi per uso professio-
nale. La garanzia € valida dalla data di‘acquisto del prodotto. La prova del diritto alla garanzia
¢ il documento di acquisto della pompa (scontrino fiscale o fattura). In nessun caso l'azienda
coprira ilrelativo costo.dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore di lavoro necessarie se non
viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba
essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, i costi di trasporto (andata e ritorno) sono
interamente a carico/del'mittente (cliente). Le pompe devono essere inviate per la riparazio-
ne all’azienda o awun’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito all’utilizzo (spazzole, cavi, inter-
ruttori, mandrini, ecc.).

2) Pompe danneggiate a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Pompe sottoposte a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di lubrificanti o accessori impropri.

5) Pompe cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchio.

7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata (ad es. lavatrici, pompe).

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura di pulizia impropria della pompa.
11) Contatto della pompa con sostanze chimiche o danni causati da umidita o corrosione.
12) Pompe modificate o aperte da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Pompe utilizzate per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o un guasto del materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio speci-
fico, I'azienda si riserva il diritto di sostituire la pompa con un altro modello corrispondente.
Una volta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia della pompa non
potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con spese di ri-
parazione é coperta da una garanzia di 1 anno di buon funzionamento, a condizione che
vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o le pompe sostituite riman-
gono in possesso della nostra azienda. Non si applicano requisiti diversi da quelli menzio-
nati nel presente modulo di garanzia per quanto riguarda la riparazione delle pompe o il
loro danneggiamento. La legge greca e le relative norme si applicano alla presente garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Pompat jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania joné, té cilat
jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pompat e kompanisé soné
jané té pajisura me njé periudhé garancie 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes sé produktit. Déshmi
e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pompés (faturé me pakicé ose faturé).
Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe
orét pérkatése té kérkuara té punés, pérveg nése paraqgitet njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit, kostoja e transportit (nga
dhe nga) mbulohet térésisht nga dérguesi (klienti). Pompat duhet té dérgohen pér riparim né
kompani ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesé kémbimi gqé konsumohen natyrshém si pasojé e pérdorimit (furga, kabllo, gelésa,
mbytjet etj.).

2) Pompat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Pompat nuk mirémbahen miré.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Pompat u jepen personave té treté pa pageseé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhjeje elektrike né njé tension té ndryshém nga ai i treguar né
pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me njé furnizim me energji jo té tokézuar.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démet qé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi i shkaktuar nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té pompés.

11) Kontakti i pompés me kimikate ose démtimi si rezultat i lagéshtisé ose korrozionit.

12) Pompa qé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Pompa me gera.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt né
prodhim ose defekt material. Né rast té mungesés sé njé pjese kémbimi té veganté, kompania
rezervon té drejtén té zévendésojé pompén me njé model tjetér pérkatés. Pasi té kené
pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pompés nuk do té zgjatet
ose rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me tarifé riparimi mbulohet nga njé garanci
1 vjegare e funksionimit t& miré, né varési té respektimit té kushteveté garancisé. Pjesét
e kémbimit ose pompat gé ndérrohen mbeten né posedim té kompanisé soné. Kérkesat,
pérveg atyre té pérmendura né kété formular garancie, né lidhje me riparimin e pompave ose
démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCIA

Pumpe su proizvedene po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija, a koji su
uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Pumpe nase kompanije ima-
ju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesionalnu
upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o garantnom pravu je kupopro-
dajni dokument pumpe (maloprodajni racun ili faktura). Preduzece ni pod kojim okolnosti-
ma nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i odgovarajuce radno vreme osim ako
se ne priloZi kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis,
trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Pumpe se moraju posla-
ti na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu radionicu na odgovarajuci nacin i transportno
sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koris¢enja (Cetke, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd.).

2) Pumpe ostecene kao posledica nepostovanja uputstava proizvodaca.

3) Pumpe su lose odrzavane.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Pumpe date trecim licima bez naknade.

6) Ostecenja usled elektri¢nog prikljuc¢ka na naponu koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar koji je rezultat nepravilne procedure ¢is¢enja pumpe.

11) Kontakt pumpe sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Pumpe koje su modifikovane ili otvorene od strane neovlascenog osoblja.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat nepravilne upotrebe.

14) Pumpe koje se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedos-
tatak ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela kompanija zadrzava
pravo zamene pumpe za drugi odgovaraju¢i model. Nakon $to su svi garantni postupci
zavrseni, garantni rok pumpe se ne moze produzavati ili obnavljati. Zamena rezervnog dela
uz naknadu za popravku je pokrivena garancijom od 1 godine na dobar rad, uz postovanje
uslova garancije. Rezervni delovi ili pumpe koje se zamene ostaju u posedu nase kompani-
je. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom pumpi ili
njihovim oStecenjem, ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajuci
propisi.

ZARUKA

Crpalke so bile izdelane v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z
ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Crpalke nasega podjetja imajo 24-meseéno
garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo in 12-mesecno za profesionalno uporabo.
Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do garancije je dokument
o nakupu c¢rpalke (maloprodajni racun ali ra¢un). Druzba v nobenem primeru ne krije
ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, ¢e ni
predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na$ servisni
oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Crpalke je treba
poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCISKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (S¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Crpalke, poskodovane zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Crpalke, ki so slabo vzdrievane.

4) Uporaba neustreznih maziv ali dodatkov.

5) Crpalke, ki so bile brezplaéno dane v uporabo tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektricnega prikljucka pri napetosti, ki ni navedena na ploscici naprave.
7) Priklju¢itev na neozemljeno elektri¢no omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe, ki so posledica uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja ¢rpalke.

11) Stik ¢rpalke s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Crpalke, ki jih je spremenilo ali odprlo nepoobla$éeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente, ki so posledica neustrezne uporabe.

14) Crpalke, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pojavi
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolocenega rezervnega
dela si podjetje pridrzuje pravico, da ¢rpalko zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok ¢rpalke ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali ¢rpalke
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu,
glede popravila ¢rpalk ali njihovih poskodb ne veljajo. Za to garancijo velja grska zakonodaja
in ustrezni predpisi.

Cerpadla_boli vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢nostou, ktoré
suv suladeys prislusnymi eurdpskymi normami kvality. Na cerpadld nasej spolo¢nos-
ti sa poskytuje zaruénad doba 24 mesiacov na neprofesionalne pouZitie a 12 mesiacov
na profesionalne \pouzitie. Zaruka plati od datumu zakipenia vyrobku. Dokladom o
ndroku na zaruku je doklad o kupe cerpadla (maloobchodny doklad alebo faktura). Spo-
loénost v Ziadnom.pripade neuhradi prisluiné ndklady na nahradné diely a prisluiné
pozadované pracovné hodiny, ak niejeipredloZena képia dokladu o kipe. V pripade, Ze
opravd musi. vykonat nase servisné_oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) zndsa
v plhej miere odosielatel (zakaznik). Cerpadld-musia byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo ‘do autorizovaného servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA'ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré,sa. prirodzene opotrebuvaju v désledku pouzivania (kefy, kable,
spinace, sklu¢ovadlaatd?).

2) Cerpadla poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Cerpadla nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Cerpadla poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné napétie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napdjania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v dosledku pouZivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu Cistenia cerpadla.

11) Kontakt ¢erpadla s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vihkosti alebo kordzie.
12) Cerpadla, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené Easti/komponenty v désledku hevhodného pouZivania.

14) Cerpadla pouzivané na prenajom.

Zaruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobnu
chybu alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného die-
lu si spolo¢nost vyhradzuje pravo vymenit Eerpadlo za iny zodpovedajici model. Po
ukonceni vSetkych zaru¢nych postupov sa zaru¢nd doba cerpadla nepredlZuje ani ne-
obnovuje. Na vymenu nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na
zéruka dobrej prevadzky pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndahradné
diely alebo cCerpadld zostdvaju vo vlastnictve nasej spolocnosti. Iné poziadavky, ako su
uvedené v tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy cerpadiel alebo ich poskod-
enia, sa neuplatiuji. Na tuto zéruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

MomnuTe ca Npou3BeAeHN B CbOTBETCTBME CbC CTPOTM CTaHAAPTU, YCTAHOBEHM OT HalaTa
KOMMaHUs, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE €BPOMEICKM CTaHAAPTH 3a KauecTBo.
MomnuTe Ha HalaTa KOMMaHUA ce NPefoCTaBAT C rapaHLMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecmoHanHa ynotpeba. fapaHumuaTa e
Ba/NMAHA OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha MpoAyKTa. [loka3aTencTso 3a NPaBoTO Ha rapaHLUma
e [IOKYMEHTBT 33 3aKynyBaHe Ha nomnaTta (KacoBa Genexka OoT marasvH unu daktypa).
Mpy HUKaKBU OBCTOATENCTBA APYKECTBOTO HE MOKPMBA CbOTBETHUTE Pa3XoaM 3a pe3epBHU
4acTu U CbOTBETHUTE Heobxoanmu paboTHM YacoBe, ako He Gbae NpeacTaBeHO Komnwe
OT AOKYMEHTa 3a MOKyMKa. B ciyyait ye pemMoHTHT TpabBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HaWWA
cepBM3eH OTAEN, PasXoAMTe 3a TPAHCMOPT (A0 U OT) ce noemar WM3uAno OT M3Npaljaya
(knuenTa). Momnute Tpabsa Aa 6bAaT M3NPaTeHW 3a PEMOHT B KOMMNAHWATA UAWU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAOABAHE OT FTAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO Ce U3HOCBAT MO eCTeCTBEH Ha4YUH BCNEACTBUE Ha U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, kKabenw, NpeBKNKOYBATENMN, NATPOHHULM U Ap.).

2) Momnu, NoBpeseHN B pe3ynTaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOAUTENA.

3) Momnu, KOWUTO ca NOLLO NOAABPMKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUanu UM NPUHAANEKHOCTY.

5) Momnu, npesfocTaBeHn Ha TPeTH nLa 6e3Bb3Me3HO.

6) MoBpeam BCneaCcTBME Ha €/1IEKTPUYECKA BPB3Ka C HaNPEXKeHWe, PasIMyHO OT NOCOYEHOTO
Ha TabenkaTta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO efleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HanNpexeHWeTo Ha ToKa.

9) MoBpena B pesynTaT Ha M3MO/3BaHETO Ha Co/NeHa BoAda (Hanp. MepanHyW MaluHW,
nomnu).

10) MoBpesa MAM HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenpaBuaHa NpoLeaypa 3a NoYMCTBaHe Ha
nomnara.

11) KoHTaKT Ha nomnaTa ¢ XMMUKanu Uav nospesaB PesynTaT Ha Baara UauM KOposusa.

12) Momnu, KouTo ca 6NN moandULMPaHN UNUOTBOPEHN OT.HEYMb/IHOMOLLLEH NepPCoHan.
13) CuyneHu 4acTU/KOMMNOHEHTH B pe3ynTaT Ha HenoAxoadwa ynotpeba.

14) NMomnu, U3NON3BaHM NOA, HAaeM.

lapaHuuMATa nNokpuea camo 6e3nnaTHaTa NogmsAHa Ha KOMMOHEHTa, KOWTO MpeAacTaBasABa
Npou3BOACTBEH AedeKT UM nospesa Ha maTepuana. B cnyyal Ha nvneca Ha KOHKpeTHa
pe3epBHa 4YacT APYXKeCTBOTO CM 3ana3Ba NPaBOTO Aad 3aMeHW/MNomnata € Apyr CbOTBETEH
mogaen. Cnep, NpUKNOYBaHE Ha BCUYKM FapaHLUMOHHWM npoueaypy FapaHLUOHHUAT CPOK
Ha nomnarta He ce yAb/KaBa WAM NOAHOBABA. 3amAHaTa Ha pe3epBHAa YacT C Takca 3a
pPEeMOHT ce noKkpuBa oT l-roauiuHa rapaHuua 3a fobpa ekcnioataums, Npu cnas3saHe Ha
rapaHLUMOHHWTE YCNOBUA. 3aMeHeHUTe pe3epBHU YacTW UV NOMMNK OCTaBaT BbB BAageHne
Ha HawaTa KomnaHuA. M3MCKBaHMA, Pas/IMYHM OT MOCOYEHUTE B TO3M rapaHUMUOHEH
dopmynAp, OTHOCHO PeMOHTa Ha NOMMKU UK NOBPEAUTE MO TAX, He ce npuaarat. [PBLKOTO
3aKOHOZATE/NCTBO M CbOTBETHWUTE pasnopendu ce Npuiarat KbM Tasu rapaHLms.

GARANTIE
RO

MymnuTe ce npou3segeHW MO CTPOrU CTaHAAPAM, NOCTaBEHW OA HalaTa KomMaHuja,
KOM Ce YCOrnaceHu CO COOABETHUTE eBPOMCKW CTaHAapAM 3a KeanuTeT. lymnuTe Ha
HalwaTa KomnaHuja ce o6e3beseHW co rapaHTeH poK o4 24 meceuy 3a HenpodecmoHanHa
ynotpe6a n 12 meceuu 3a npodecmoHanHa ynotpeba. fapaHuumjaTa Baxu of AaTyMOT Ha
KynyBatbe Ha Npou3BOAOT. [loKa3 3a rapaHTHOTO NPaBO e KYNonpPOAAXKHUOT JOKYMEHT Ha
nymnarta (notepaa 3a manonpoaax6a uau daktypa). KomnaHujata BO HUKOj cayyaj Hema
[l TV NOKpUe peneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 Pe3epBHU AEeN0BU U COOABETHOTO NOTPe6HO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He Ce MpUKaske Komnuja of, KynonpoaasKHUOT AOKYMEHT. Bo
CNyyaj nompasBKaTa Aa ja M3BPLIM HALWMOT CepBUCEH OAAeN, TpolwouuTe 3a nNpeso3 (Ao
M 0A) LENOCHO Ce Ha ToBap Ha WMcnpakadyoT (KaueHTort). MymnuTe mopa Aa ce ucnparart
Ha nonpasKa A0 KOMMaHWjaTa UAKM A0 oBnacTeHa paboTWAHWMLA HAa COOABETEH HAUYWH U
TPAHCNOPTHYM CPeaCTBa.

0CNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM A€10BM KOM NPUPOAHO Ce UCTPOLLMja Kako nocneamnua Ha ynotpebarta (4eTku,
Kabnu, NnpeknHyBauu, dytepm UTH.).

2) Mymnu oWTETEHW KaKo pe3ynTaT Ha HeMoYUTyBake Ha yNaTcTBaTa Ha NPOU3BOAUTENOT.
3) NMymnuTe Nowo oapKyBaHU.

4) YnoTpeba Ha HeCOOABETHM NTYBPUKAHTU MU JOAATOLM.

5) BecnnaTHO AaZleHWN NYMNK Ha TPETU nLa.

6) OwTeTyBatbe NOPaAM €1EKTPUYHO NOBP3YBakbe Ha HAMOH Pas/IMYeH Of OHOj HaBeAeH Ha
naoyaTta Ha anaparor.

7) Nosp3yBatbe co HanojyBake 6e3 3a3emjyBatrbe.

8) MpomeHa Ha TEKOBHMOT HaroH.

9) OwTeTyBatbe Kako pesynTaT Ha ynoTpeba Ha coneHa Boga (Ha Npumep, MalMHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwTeTyBakbe UAKM HEMCNPABHOCT KaKo pPe3ynTaT Ha HenpaBu/Ha NpoLeaypa 3a YncTere
Ha nymnara.

11) KOHTaKT Ha nymnaTa co XeMUKanW UK OLUTETYBakEe KaKo pes3y/TaT Ha Bara au Koposuja.
12) Mymnu Koun ce moandULMpaHn NN OTBOPEHM Of, HEOBNACTEH NEPCOHA.

13) CKpLueHM AenoBM/KOMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) NMymnu Kou ce KOpUCTaT 3a U3HajMyBatbe.

lapaHuujaTa nokpuBa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LWTO MpeTcTaByBa
npowv3BoacTBeH AedekT unn aedekT Ha maTepujanot. Bo cayyaj Ha HefOCTaToK Ha cneumnduyeH
pesepBeH Aen, KoMnaHujaTa ro 3afpKyBa NPaBoTO Aa ja 3aMeHW NMymnaTa co Apyr COOABETEH
moaen. OTKaKo Ke ce 3aBpLuaT cuTe rapaHTHW NpoLeaypu, rapaHTHUOT Nepuo Ha nymnara
Hema /a ce NPOAOKYBa MM 06HOBYBa. 3ameHaTa Ha Pe3epBHUOT e/ CO HansiaTa 3a nonpaska
e nokpwueHa co 1 rognHa rapaHumja 3a 406po paboTerbe, NOA yC/10B Aa Ce NOYMTYBaAAT YCI0BUTE
3a rapaHuuja. PesepBHuTe AeN0BM UM NYMMNW KOU Ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT
Ha HalwaTa KomnaHwja. baparbarta, OCBEH OHWe HaBeAeHW BO OBOj rapaHTeH dpopmynap, BO
BPCKa CO NomnpaBKa Ha NyMNu UK HUBHO OLLTETYBakbe, He Ce NPMMEHyBaar. 3a oBaa rapaHuyja
cempyUMeHyBaaT rpyKMTe 3aKOHU U PENATUBHUTE PErynaTmsu.

GARANCIA
HUN

Pompele au fost fabricate in conformitate cu standardele stricte, stabilite de compania
noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective. Pompele companiei
noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional si
de 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului la garantie este documentul de cumparare a pompei (chitanta de vanzare
cu aménuntul sau facturd). In niciun caz societatea nu va acoperi costul corespunzitor al
pieselor de schimb si al orelor de lucru necesare respective daca nu este prezentatd o copie
a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie efectuata de departamentul
nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime de expeditor
(client). Pompele trebuie trimise pentru reparatie la companie sau la un atelier autorizat in
modul si mijloacele de transport corespunzatoare.

SCUTIRI SI RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Pompe deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Pompe prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Pompe date in folosintd gratuitd unor terte entitati.

6) Daune datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicatd pe placuta
aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spdlat, pompe).

10) Deteriorarea sau functionarea defectuoasa care rezultd din procedura necorespunzatoare
de curdtare a pompei.

11) Contactul pompei cu substante chimice sau deteriorarea ca urmare a umiditdtii sau
coroziunii.

12) Pompe care au fost modificate sau deschise de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a utilizdrii necorespunzatoare.

14) Pompe utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiald. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui pompa cu un alt model corespunzator. Dupd incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a pompei nu va fi prelungitd sau reinnoita.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb sau
pompele care sunt inlocuite raméan in posesia societatii noastre. Cerintele, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea pompelor sau deteriorarea
acestora, nu se aplica. Legislatia elena si reglementarile aferente se aplica prezentei garantii.

A szivattyukgyartasa a vallalatunk &ltal meghatarozott szigoru szabvanyok szerint torténik,
amelyek ®sszhangban vannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal. Cégiink szi-
vattyuira nem professzionalis hasznalatiesetén 24 hdnap, professzionalis hasznélat esetén
12 hoénapygaranciat vallalunk..A garanciasa termék megvasarlasanak napjatdl érvényes.
A jotallasi jog igazolasaa szivattyu vasarlasi-dokumentuma (kiskereskedelmi blokk vagy
szamla). A'vallalat-semmilyen kériiimények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a meg-
felel§ sziikséges munkadrak vonatkozd kéltségeit, ha nem mutatjak be a vasarlasi doku-
mentum masolatdt. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és
visszaszdllitas) koltségeititeljes egészében a feladd (ligyfél) viseli. A szivattyukat javitasra a
megfelel6 modon és,széllitoeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz vagy egy erre felhatalma-
zott mhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddoé potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében megrongalddott szivattyuk.

3) Rosszul karbantartott szivattyuk.

4) Nem megfelelé kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szivattyuk.

6) A készlléktablan feltintetettSl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozésbdl eredd
karok.

7) Nem foldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram feszliltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A szivattyd nem megfeleld tisztitdsi eljardsabdl eredd karosodas vagy meghibasodds.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredd
kdrosodas.

12) Olyan szivattyuk, amelyeket illetéktelen személyek médositottak vagy nyitottak fel.

13) Nem megfelel§ haszndlat kévetkeztében eltorétt alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szivattyuk.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére terjed
ki. Egy adott alkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szivattyut egy ma-
sik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garancialis eljaras lezarasat kovet6en a szivattyu
garancialis ideje nem hosszabbithatd meg és nem Ujithatd meg. A javitasi koltséggel jard po-
talkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mellett. A kicseré-
It potalkatrészek vagy szivattyuk céglink tulajdondban maradnak. A szivattyuk javitdsara vagy
sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektél eltéré kovetelmények

nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a vonatkozo el6irasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

Il-pompi gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma
allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. ll-pompi tal-kumpanija taghna huma
pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xahar
ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt
tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-pompa (ir¢evuta bl-imnut jew fattura). Taht I-eb-
da cirkostanza |-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti tal-ispare parts u I-hinijiet
tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri.
F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u
minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). ll-pompi ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija
lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xierag.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUIET TA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swicci-
jiet, cokkijiet ecc.).

2) Pompi bil-hsara bhala rizultat ta ‘nuqgas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Pompi mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierga.

5) Pompi moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Hsara minhabba konnessjoni elettrika f'vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma ‘provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) #sara li tirrizulta mill-uzu ta ‘ilma mielah (ez., magni tal-hasil, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta ‘tindif mhux xierga tal-pompa.

11) Kuntatt tal-pompa ma ‘kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Pompi li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.
13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.
14) Pompi uzati ghall-kiri.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta ‘nuqqas ta’ spare part specifika I-kumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi I-pompa b’mudell korrispondentiiehor. Wara li I-proceduri ta ‘garanzi-
ja kollha jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija tal-pompasm’ghandux jigi estiz jew im-
gedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part bi hlas ta’ tiswija hija koperta minn garanzija ta ‘sena
ta’ thaddim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garanzija. Léispare parts jew
il-pompi li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra dawk
imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija tal-pompi‘jew il-hsara taghhom, ma
japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Pumpe su proizvedene prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a koji su
uskladeni s odgovarajucim europskim standardima kvalitete. Pumpe nase tvrtke imaju
jamstveni rok od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je doku-
ment o kupnji pumpe (maloprodajni racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece
pokriti relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim
ako se ne predoci kopija dokumenta o kupnji. U sluc¢aju da popravak mora obaviti nas servis,
troskove prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Pumpe je potrebno poslati
na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovaraju¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (Cetke, kabeli, prekidaci,
stezne glave itd.).

2) Pumpe su oStecene zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Pumpe su lose odrzavane.

4) KoriStenje neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Pumpe date trecim osobama besplatno.

6) Ostetenje zbog elektricnog priklju¢ka pod naponom koji nije naveden na plocici
uredaja.

7) Spajanje na neuzemljeni izvor napajanja.

8) Promjena trenutnog napona.

9) Ostecenja uzrokovana koristenjem slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenije ili kvar koji proizlazi iz nepravilnog postupka ¢is¢enja crpke.

11) Kontakt crpke s kemikalijama ili ostecenje uslijed vlage ili korozije.

12) Pumpe koje je modificirala ili otvorila neovlastena osoba.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Pumpe koristene za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili gresku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamijeniti crpku drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrietka svih jamstvenih
postupaka, jamstveni rok crpke ne moze se produfziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog di-
jela uz naknadu za popravak pokrivena je 1-godiSnjim jamstvom dobrog rada, podloZno
postivanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili pumpe ostaju u vlasnistvu nase
tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se odnose na popravak
crpki ili njihovo ostecenje, ne vrijede. Grcki zakon i odgovarajuci propisi vrijede za ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las bombas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas por nuestra
empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas. Las bombas
de nuestra empresa tienen una garantia de 24 meses para uso no profesional y de 12 meses
para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra de la bomba (recibo de com-
pra o factura). En ningun caso la empresa cubrira el coste correspondiente de las piezas de
repuesto y las respectivas horas de trabajo necesarias a menos que se presente una copia
del documento de compra. En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por nuestro
departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correrd integramente a cargo
del remitente (cliente). Las bombas deben enviarse para su reparacion a la empresa o a un
taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgastan de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Bombas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del fabri-
cante.

3) Bombas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Bombas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o averias resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado de la bomba.
11) Contacto de la bomba con productos quimicos o dafios por humedad o corrosion.

12) Bombas modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como resultado de un uso inadecuado.

14) Bombas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un de-
fecto de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la em-
presa se reserva el derecho de sustituir la bomba por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la bomba no se
ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de repuesto con cargo de reparacion esta
cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se cumplan las
condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o las bombas sustituidas permanecen en
posesidn de nuestra empresa. No se aplican requisitos, distintos de los mencionados en este
formulario de garantia, relativos a la reparacion de bombas o dafios en las mismas. La ley
griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Pompy zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami ustalonymi przez
naszg firme, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci. Pompy nas-
zejofirmy sg, objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym w przypadku zastosowan
nieprofesjonalnych i 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym w przypadku zastosowan
profesjonalnychs” Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa
do gwarancji jest dokument zakupu pompy (paragon lub faktura). W zadnym wypa-
dku firma nie /pokryje edpowiednich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin
pracy, jesli nie zostanie przedstawionaskopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy na-
prawa‘musi zosta¢ wykonana_przez\nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w
catosci ponoszony przez nadawece (klienta). ‘Pompy muszg zostat wystane do naprawy
do firmy lubfautoryzowanego warsztatu w, odpowiedni sposéb i srodkami transportu.

WYLACZENIA OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktdre ulegaja naturalnemu zuzyciu w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.).

2) Pompy uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Nieprawidtowa konserwacja pomp.

4) Uzywanie niewtasciwych smardéw lub akcesoriow.

5) Pompy przekazane nieodptatnie podmiotom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzgdzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenie lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwe]j procedury czyszc-
zenia pompy.

11) Kontakt pompy z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Pompy, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone cze$ci/podzespoty w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Pompy uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane elementu, ktéry wykazuje wade pro-
dukcyjng lub awarie materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma
zastrzega sobie prawo do wymiany pompy na inny odpowiedni model. Po zakoriczeniu
wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na pompe nie zostanie przedtuzony ani
odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za naprawe jest objeta roczng gwarancja
dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw gwarancji. Wymienione czesci
zamienne lub pompy pozostajg w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione
w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy pomp lub ich uszkodzenia, nie
majg zastosowania. Do niniejszej gwarancji stosuje sie prawo greckie i odpowiednie przepisy.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantiote Ti§ pe Tov KwS KO Tipoidvtog oto nedio Avalritnon " Q "
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